= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
SA: JIEZAA
HA: HARe P KM LSH(UBSIHT/LUHE)
©elr ZHEE 0= ¥ H (et @ e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
J1 & 2 AL 10,349,658 11,249,114 899,456
[ 5,357 5,357 0
=2 10,344,301 11,243,757 899,456
BAROI 2X KAMH 2 (U DDHE /AT ) 1,909,208 1,858,808 50,400
[=4 5,357 5,357 0
2 1,903,851 1,853,451 50,400
Z2EEE &8 L B 159,547 160,547 21,000
Hotne eo 15,000 16,000 21,000
303 ZTA2 6,000 7,000 A 1,000
01 a2 6,000 7,000 21,000
OZPAMCH(RCH) Al 23 6,000,000 6,000 7,000 A1,000
Mol 2N B8 HH = 935,098 921,698 13,400
28 &8 935,098 921,698 13,400
201 Y2 876,098 862,698 13,400
01 AL 22| H 840,478 827,078 13,400
Otz 2 840,478 827,078 13,400
—SNS 28 ZH SHoAE EE 6,000,000 6,000 0 6,000
—XYae 22y 83 25,400 18,000 7,400
AXGID S28H0 XLHE 29 329,300 271,300 58,000
Haps o 29 291,300 271,300 20,000
303 ZA2 20,000 0 20,000
01 a2 20,000 0 20,000
ODEEAY T2 20,000,000 20,000 0 20,000
AFBICHHI X 38,000 0 38,000
307 Q12+0| & 38,000 0 38,000
CNSCR= S = 38,000 0 38,000
OMBlISHEXZ X2 38,000,000 38,000 0 38,000
HE5lD Y8 SHEZA- 22 47,923 67,923 A20,000
[ 5,357 5,357 0
=2 42,566 62,566 A20,000
SHEAL L 22 47,923 67,923 A20,000
[ 5,357 5,357 0
2 42,566 62,566 A20,000
201 L2 38,753 58,753 A20,000
= 5,177 5,177 0
2 33,576 53,576 A20,000
01 At 22l H 38,253 58,253 A20,000
Ot 2H| 15,388 35,388 A20,000
—#EIT HE 3F 0 0 20,000 A20,000
NE2E HL(ZELXAMNL/KALT A 505,000 415,000 90,000
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S BSIEEIN

B (ARE HL(RELNANL/XALCAI)

Sl SEME B HA CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
SEME BF M 505,000 415,000 90,000
M e Fl 325,000 235,000 90,000

207 ST IH LB 325,000 235,000 90,000
NEEETT] 325,000 235,000 90,000
OX= e PoOL Sl & 35,000,000 325,000 235,000 90,000
AN 2SY(AUDDHT /YU HT) 65,020 64,290 730
SYED MBLE AN 2 65,020 64,290 730
EEEEE 21,230 20,500 730
201 Lyt | 19,230 18,500 730
01 AbR 22t 14,230 13,500 730
O+ gt 14,230 3,500 730
—®SUY Y 2B O3
5,000 * 2021 100 0 100
- ZHNRUANE FHLY

70,000 * 3% * 33| 630 0 630
CEERCEEEED 2,352,375 3,454,375 A1,102,000
il 81 61 2,352,375 3,454,375 A1,102,000
ol Bl bl 2,352,375 3,454,375 A1,102,000
801 011t I 2,352,375 3,454,375 A1,102,000
01 ciHl bl 2,352,375 3,454,375 A1,102,000
oolglgl 2 & 2,352,375,000 2,352,375 3,454,375 21,102,000
#H2 YA (O =24 AA) (OIEHIIE) 50,348 49,848 500
SIEETICIEEIN) 50,348 49,848 500
Jl= 2l 50,348 49,848 500
405 Tt &HE St 1,350 850 500
IR EEEEE 1,350 850 500
odys Uz 7 500,000 500 0 500
MBS (OIS2AA) (LSHTDHE /XL - WIXH) 5,467,707 5,406,793 60,914
TESE P 5,467,707 5,406,793 60,914
TEF B 5,467,707 5,406,793 60,914
309 M3 4,889,087 4,849,173 39,914
02 TA- THANESES 4,889,087 4,849,173 39,914

ON&Z2IBTHY ZHHES
A 4,889,087,000 4,889,087 4,849,173 39,914
404 BIAR2HES 378,620 357,620 21,000
02 TA - BEREAES 378,620 357,620 21,000
ON&Z2IZH H2HE3  FF 378,620,000 378,620 357,620 21,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
SN FoURAY
o GRASADISLSH (LU THE /L)

S NS A 243 (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
Z=OIX| oAl 69,129,214 66,095,232 3,033,982

=2 29,533,925 29,173,566 360,359

2 734,804 834,298 A99,494

[ 12,439,255 12,073,541 365,714

=2 26,421,230 24,013,827 2,407,403

RSESAIBHASH (U Z DT /UL ) 314,977 328,976 A 13,999
=2 21,523 21,523 0

2 293,454 307,453 A 13,999

e 8435t 314,977 328,976 A 13,999
=2 21,523 21,523 0

2 293,454 307,453 A 13,999

NEAT BE82 1A 3,740 3,740 0
=2 1,870 1,870 0

2 1,870 1,870 0

307 l12+0| & 3,740 3,740 0
=2 1,870 1,870 0

2 1,870 1,870 0

02 pIZFABEZ 3,740 0 3,740
ON2AR BE2 X 3,740,000 3,740 0 3,740

=2 1,870 0 1,870

2 1,870 0 1,870

06 282 0 3,740 A3,740
ONEAXN B2 X AF 0 0 3,740 A3,740

=2 0 1,870 21,870

2 0 1,870 A 1,870

Xe=2A ZOWOIE X 39,306 39,306 0
=2 19,653 19,653 0

2 19,653 19,653 0

101 @124 4] 16,000 39,306 A 23,306
=2 8,000 19,653 A11,653

2 8,000 19,653 A11,653

04 JI2H2R2EEL 16,000 39,306 A 23,306
OX2A ACIYIOIE XS ZA 16,000,000 16,000 39,306 A23,306

=2 8,000 19,653 A11,653

2 8,000 19,653 A11,653

307 Q12+0| & 23,306 0 23,306
2 11,653 0 11,653

=2 11,653 0 11,653

02 QItBABEZ 23,306 0 23,306
OXASAF 2CIYIOIE X 23,306,000 23,306 0 23,306

=2 11,653 0 11,653

2 11,653 0 11,653

NAEALEH 2 271,931 285,930 A 13,999
101 Q1241 16,900 172,000 A 155,100
04 JI2ZH2R2EE S 16,900 172,000 A 155,100
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2N
X ZH -
L= B

el

=0 X Al
L — o=

A SAI B 2L THY /Y
U SAH 24H 35

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ONESAUE N8 2 (FHELHMFSEE)
23 16,900,000 16,900 172,000 155,100
201 Y2 bl 22,660 70,090 A47,430
01 AR 22l 12,980 27,060 A 14,080
Oger+gH| 10,700 23,400 A12,700
- MRSMUH 2Y 2 1,000,000 1,000 3,000 A2,000
OlSHeHT 2| 2 4,000,000 4,000 5,000 A1,000
— HRESA ZOlgE AMT M FF O 0 4,200 A4,200
~MREAMMEH 222 M I 1,000,000 1,000 3,000 £2,000
- HEeNHESND 29 M 2,500,000 2,500 5,000 £2,500
— RZA BOOIYE 29 FF 1,000,000 1,000 2,000 A1,000
osg+g 1,680 2,520 £840
~WE 2YAVS HALY FF 1,680,000 1,680 2,520 £840
ozl 300 840 A540
—dEH AAATST STHAH
23 300,000 300 840 A540
02 B 1,030 2,530 A1,500
022823 % HAl 1,030 2,530 A1,500
- 2HE ¥sE 23 1,000,000 1,000 2,500 A1,500
03 A2 ] 8,650 40,500 A31,850
ONHSMT Jl2 & B2 DS
23 2,000,000 2,000 5,000 £3,000
OXHSMT AT 33 0 0 10,000 A10,000
OZ4W Ws HASASD 29
ZF 6,000,000 6.000 2,000 6,000
OZ4W LA £3DS 23 250,000 250 500 A250
ONESME 29 2 400,000 400 1,000 A600
ONASMUH S2RA 29 330 0 2,000 £2,000
OAZtel AFAX LIHFI BASY 2T 0 0 10,000 210,000
202 01 Hl 1,500 3,840 £2,340
01 =0l b 1,500 3,840 £2,340
ONEZA FL=E OfH] ZF 1,500,000 1,500 3,840 £2,340
203 Y2 =AM 600 1,000 £400
R E RS 600 1,000 2400
ONBZA PREZ 23 600,000 600 1,000 £400
301 YBrE Az 2,000 4,000 £2,000
09 BAAHI B A 2,000 4,000 £2,000
ORESAR At 24 ZF 2,000,000 2,000 4,000 A2,000
307 B12+0| & 228,271 35,000 193,271
04 SIS ARES 0 10,000 10,000
ONAEM HERSY 230 0 10,000 ~10,000

_40_




2N
X ZH -
L= B

el

=0 X Al
L — o=
A SAD B2 S (Lt s H

A& SA 2435t

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
05 212t9l et 3 203,271 0 203,271
OXAZSAHE 2 203,271,000 203,271 0 203,271
=RIPIE VRN EDWBIESCEEE Y 10,517,313 10,553,421 ~36,108
= 8,286,345 8,310,537 N24,192
< 995,804 995,804 0
= 1,235, 164 1,247,080 A 11,916
IEME BRI 10,517,313 10,553,421 ~36,108
= 8,286,345 8,310,537 N24,192
= 995,804 995,804 0
= 1,235, 164 1,247,080 A 11,916
=H30 1,682,709 1,718,817 ~36,108
= 1,346,167 1,370,359 N24,192
= 168,271 168,271 0
= 168,271 180, 187 A 11,916
101 @121 8| 0 36,108 A 36,108
= 0 24,192 N24,192
= 0 11,916 A 11,916
VBIETEEP =P 0 36,108 ~36,108
OMZEZ0l M8 Sois pARxY X
ZE 0 0 36,108 ~36,108
= 0 24,192 N24,192
= 0 11,916 A 11,916
T ZNEA L SHUBS (A=K /FHAHSHH) 13,124,234 12,194,564 929,670
= 3,284,236 3,317,773 ~33,537
= 254,138 58,706 195,432
= 3,347,482 3,022,231 325,251
= 6,238,378 5,795,854 442 524
HOHAILUAL KB (BSUI) 5,553,007 5,553,007 0
= 2,690,877 2,360, 169 330,708
= 2,862,130 3,192,838 330,708
HOHQIMEAL 2 (BSU) 4,828,257 4,828,257 0
= 2,545,264 2,214,556 330,708
= 2,282,993 2,613,701 330,708
307 QI2+0I & 4,828,257 4,828,257 0
= 2,545,264 2,214,556 330,708
z 2,282,993 2,613,701 330,708
IEEVEES 4,828,257 4,828,257 0
OZHAMEAL2H(ZSH)
23X 4,828,257,000 4,828,257 4,828,257 0
= 2,545,264 2,214,556 330,708
= 2,282,993 2,613,701 330,708
OHOl NS s 2,580,834 1,608,254 952,580
= 242,723 242,723 0
= 254,138 58,706 195,432
= 153,214 151,484 1,730
= 1,930,759 1,175,341 755,418




SN FUXEY
HE: RSN SH

o

Sl Zoje NEs

0

| S2A0IBS (ASIZX/HAHSKH)
4t (B9 ®R)

ool M'

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ZOI=XNAE MEEZ20d 2 19,750 24,170 N4,420
=) 4,147 2,417 1,730
s 15,603 21,753 N6,150
307 21201 & 19,750 24,170 N4,420
=) 4,147 2,417 1,730
= 15,603 21,753 A6,150
10 AFBISXIE2X 19,750 24,170 A4,420
OFMU=EXALE ez 22 (2sUl)
Z& 19,750,000 19,750 24,170 N4,420
=) 4,147 2,417 1,730
= 15,603 21,753 A6,150
ZoH=X2 24 794,500 787,500 7,000
= 195,432 0 195,432
& 75,140 75,140 0
= 523,928 712,360 A 188,432
307 21201 & 794,500 787,500 7,000
= 195,432 0 195,432
=) 75,140 75,140 0
= 523,928 712,360 A 188,432
05 RIZtR &= 794,500 787,500 7,000
OFMHA=X2 2L (A2l L 2d])
2 & 787,500,000 787,500 787,500 0
= 192,724 0 192,724
=) 75,140 75,140 0
= 519,636 712,360 N192,724
OFMe=EX2 JIsEZ(EE}IIsHA)
7,000,000 7,000 0 7,000
= 2,708 0 2,708
e 4,292 0 4,292
ZOHQ S A== X WY 720,000 0 720,000
401 A& HIZ 201 I 720,000 0 720,000
01 A& HI 720,000 0 720,000
OFOHIEH A24= 2X 01 720,000,000 720,000 0 720,000
gojel olsEe 58 230,000 0 230,000
402 212t A= 01 & 230,000 0 230,000
01 I2tlt=28 = 230,000 0 230,000
OFM=A2 HA X&A 140,000, 000 140,000 0 140,000
OFMH SsEX E 72 90,000,000 90,000 0 90,000
ZOoHQl MEorE X & 3,261,399 3,246,399 15,000
= 2,055,930 2,055,930 0
< 222,365 222,365 0
= 983, 104 968, 104 15,000
ZOofe Atslgs K& 52,940 37,940 15,000
307 21201 & 43,300 28,300 15,000
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2 F0XA
PSR X*OHOI%X% | 2 22A0IES(ASEX/HAHEXH)
Sl ZOHQl MEBOLE X (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
10 AlRIEX2X 30,000 15,000 15,000
QOLEXMOEES AIRA B2
23 20,000,000 20,000 5,000 15,000
=0l THE QUAlM(ZSU) 1,728,994 1,766,904 A37,910
=2 985,583 1,019, 120 N 33,537
[~ 281,026 288,213 AT,187
2 462,385 459,571 2,814
=0 HEQUAL 2HHI(Z2=Ul) 1,344,428 1,392,338 A47,910
=2 941,100 974,637 N 33,537
= 201,664 208,851 AT7,187
2 201,664 208,850 AT7,186
307 @I2+0l & 1,344,428 1,392,338 A47,910
=2 941,100 974,637 A 33,537
= 201,664 208,851 AT,187
2 201,664 208,850 A7,186
10 Atsl 218X 1,344,428 1,392,338 A47,910
ORAUAIE 2IHI(ZSUl)
A=A 1,344,428,000 1,344,428 1,392,338 A47,910
=2 941,100 974,637 N 33,537
< 201,664 208,851 AT,187
= 201,664 208,850 AT,186
NEESY 2SI1P XY 10,000 0 10,000
402 QI+ K= 0| & 10,000 0 10,000
01 QIIXt=2E X 10,000 0 10,000
ONEEEUY 217 X 10,000,000 10,000 0 10,000
KNAMBEXNEE L HAHESXR(ASE2X/FHAHEX 694,737 639,737 55,000
)
=2 70,579 70,579 0
[= 119,917 119,917 0
2 504,241 449, 241 55,000
XS AE =X E2 694,737 639,737 55,000
= 70,579 70,579 0
[= 119,917 119,917 0
2 504,241 449, 241 55,000
FHAHS XS 145,000 110,000 35,000
101 @124l 135,000 100,000 35,000
04 JIZtRI2R2XEES 135,000 100,000 35,000
OALZ Sl ZOIALK Al (BE 2 E &)
23X 135,000,000 135,000 100,000 35,000
PES2HEYIE At Z2IASEH X 20,000 0 20,000
307 eI2+0l & 20,000 0 20,000
05 QI+ EHS 20,000 0 20,000
ORSEE2 HWEKIE At 22l ArH
20,000,000 20,000 0 20,000
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SN FRITEA
HE: AANFAE L HASNSH(MESX/2S - HSL0IA)

SRl 2D 2Y 4 A= BSHY X4 CEEEED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
AN L HESNST(MEZX/SS - HELO 14,335,992 13,858,054 477,938
)

= 5,992,644 5,577,193 415,451

= 235,787 467,135 £231,348

= 4,688,540 4,686,318 2,002

2 3,419,021 3,127,408 291,613

2D LU 4 Y= PEHY T4 11,504,683 10,963,090 561,593

= 4,954,865 4,448,321 506, 544

= 4,121,899 4,121,335 564

2 2,447,919 2,393,434 54,485

HRNALSAL DHD 7Y 8,758 0 8,758

= 3,503 0 3,503

[ia 5,255 0 5,255

307 212+01 & 8,758 0 8,758

= 3,503 0 3,503

[ia 5,255 0 5,255

EENEES 8,758 0 8,758

OF=NA OR0IE DWRTH 8,758,000 8,758 0 8,758

< 3,503 0 3,503

2 5,255 0 5,255

2SN 0018 05 S 1,325,293 1,251,829 73,464

2 861,441 792,859 68,582

= 231,926 194,684 37,242

2 231,926 264,286 £.32,360

301 YurE a3 1,305,293 1,251,829 73,464

2 861,441 792,859 68,582

= 231,926 194,684 37,242

2 231,926 264,286 £.32,360

01 MBIEZ 2513 1,325,293 1,251,829 73,464

O2SAI& D0IB0IS LS &

1,325,293, 000 1,325,293 1,251,829 73,464

2 861,441 792,859 68,582

< 231,926 194,684 37,242

2 231,926 264,286 £.32,360

YROIZEE X & 5,208,986 4,553,531 650,455

2 3,308,003 2,873,391 434,612

= 1,005,367 722,343 283,024

2 890,616 957,797 A67,181

307 212+0| & 5,208,986 4,553,531 650,455

2 3,308,003 2,873,391 434,612

= 1,005,367 722,343 283,024

2 890,616 957,797 A67,181

EEREES 5,208,986 4,553,531 650,455

OYR0 2R X A3 5,089,235,000 5,089,235 4,553,531 535,704

2 3,308,003 2,873,391 434,612

= 890,616 722,343 168,273

2 890,616 957,797 A67,181
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SH: FUNA
HE: AYNFAY L HEZNSH(NIZN/2S - HEL0A)
S9ll 2D 22 & Ys BSHY =4 (EH9l:®e)
SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OgR0t 282 NA('13d = 0IRLE)
114,751,000 114,751 0 114,751
= 114,751 0 114,751
ZBE BEAL X 69,600 118,044 A 48,444
= 34,800 59,022 A 24,222
< 17,400 29,511 12,111
z 17,400 29,511 12,111
307 QI2+0l & 69,600 118,044 A 48,444
= 34,800 59,022 A 24,222
< 17,400 29,511 12,111
= 17,400 29,511 A12,111
IEEEES 69,600 118,044 48,444
OZ2E 2|/ALXL 2 X 69,600,000 69,600 118,044 A48, 444
= 34,800 59,022 N 24,222
< 17,400 29,511 12,111
= 17,400 29,511 12,111
Celny 29 2,197,067 2,620,011 A 422,944
< 2,197,067 2,620,011 A 422,944
307 ©12+0I & 2,197,067 2,620,011 A 422,944
< 2,197,067 2,620,011 A 422,944
INEEWEES 2,197,067 2,620,011 422,944
O 29 W& 2,197,067,000 2,197,067 2,620,011 422,944
= 2,197,067 2,620,011 422,944
DA 2R EZH L 240,876 185,732 55, 144
= 120,438 92,866 27,572
= 60,219 46,433 13,786
= 60,219 46,433 13,786
307 ©I2+0I & 240,876 185,732 55, 144
= 120,438 92,866 27,572
= 60,219 46,433 13,786
= 60,219 46,433 13,786
10 AbSl = X 2 X 240,876 185,732 55, 144
OmMAt 22 &Nl 23X 240,876,000 240,876 185,732 55, 144
= 120,438 92,866 27,572
< 60,219 46,433 13,786
2 60,219 46,433 13,786
CRBFRNUSFE N 245,160 0 245,160
= 98,064 0 98,064
- 147,096 0 147,096
307 QI2+0I & 245,160 0 245,160
= 98,064 0 98,064
z 147,096 0 147,096
IEEEES 245,160 0 245,160
OFelld RUBSE N 245,160,000 245,160 0 245,160
= 98,064 0 98,064
= 147,096 0 147,096
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2H: FOX A
HE: AYNINE L oY
ol =

Bel: Ots

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Ots0l AZe IHE&E =4 1,923,452 1,958,440 A 34,988
= 530,702 574,516 N43,814
=2 235,787 467,135 A 231,348
= 503,678 501,696 1,982
s 653,285 415,093 238,192
ANEO0tsdH2E A& 270,312 268,920 1,392
= 135,156 134,460 696
=) 20,273 20,170 103
= 114,883 114,290 593
307 21201 & 270,312 268,920 1,392
= 135,156 134,460 696
=) 20,273 20,170 103
T 114,883 114,290 593
10 AFRIS X2 X 270,312 268,920 1,392
OXgotsdd 2EX& &3 270,312,000 270,312 268,920 1,392
= 135,156 134,460 696
< 20,273 20,170 103
s 114,883 114,290 593
OtES S X AXI & 64,740 53,760 10,980
= 32,370 26,880 5,490
< 4,855 4,032 823
s 27,515 22,848 4,667
307 glztol & 64,740 53,760 10,980
= 32,370 26,880 5,490
=) 4,855 4,032 823
s 27,515 22,848 4,667
10 Al SX2X 64,740 53,760 10,980
OO0ts= X WAXI & 2 & 64,740,000 64,740 53,760 10,980
= 32,370 26,880 5,490
= 4,855 4,032 823
s 27,515 22,848 4,667
Z2A0SSAXE 631,712 631,712 0
= 226,302 457,650 A 231,348
< 126,342 126,342 0
s 279,068 47,720 231,348
301 et d = 631,712 631,712 0
= 226,302 457,650 A 231,348
< 126,342 126,342 0
= 279,068 47,720 231,348
01 Al 28 H ==6l= 631,712 631,712 0
OZAaots3a X Z & 631,712,000 631,712 631,712 0
= 226,302 457,650 N 231,348
< 126,342 126,342 0
[ia 279,068 47,720 231,348
CEAEHENS MY A 250,000 300,000 /50,000
= 250,000 300,000 /50,000
201 et 53,400 95,400 A42,000
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SN FUXAA
H: AYNINE L HE=SNST(MIEX/2S - HSL04)
SHol: OFS0l AE JtFEP =4 (el @ e)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 53,400 95,400 42,000
01 At 2t 2l 25,400 42,400 A 17,000
Oger+gH| 25 15,000,000 15,000 30,000 A 15,000
= 15,000 30,000 A 15,000
OE2SH 2= 4,000,000 4,000 6,000 £2,000
= 4,000 6,000 A2,000
03 #AI2 I 25,000 50,000 25,000
OCYAEE A 2 2 25,000,000 25,000 50,000 25,000
= 25,000 50,000 A25,000
307 212+0| & 100,000 101,000 A1,000
= 100,000 101,000 A1,000
10 APl = X & X 85,000 86,000 21,000
OCYABENS MYEXA  ZH 85,000,000 85,000 86,000 A1,000
= 85,000 86,000 A 1,000
401 Al HI L 2T 5,000 10,000 A5,000
= 5,000 10,000 A5,000
01 Al&H 5,000 10,000 A5,000
OCEAEIEMEH AIEHS  ZF 5,000,000 5,000 10,000 25,000
2 5,000 10,000 25,000
405 XH&HF St 3,000 5,000 £2,000
= 3,000 5,000 £2,000
01 MtarY 2 Z S 3,000 5,000 £2,000
OSEABEMH FII7Y  FF 3,000,000 3,000 5,000 £2,000
= 3,000 5,000 ~2,000
XIS MEl SAK MK & 13,200 10,560 2,640
< 5,280 4,224 1,056
2 7,920 6,336 1,584
307 212+0| & 13,200 10,560 2,640
< 5,280 4,224 1,056
2 7,920 6,336 1,584
10 APl = X & X 13,200 10,560 2,640
OXISOtSHIEl SAX HRM&Hl 13,200,000 13,200 10,560 2,640
< 5,280 4,224 1,056
2 7,920 6,336 1,584
CHEstEel "aD|e x4 787,225 847,972 £60,747
= 475,939 526,758 £50,819
= 49,439 52,033 ~2,594
2 261,847 269, 181 A7,334
ALNINALYH 29 172,100 163,900 8,200
= 83,650 81,950 1,700
2 88,450 81,950 6,500
307 212+0| ® 172,100 163,900 8,200
= 83,650 81,950 1,700
2 88,450 81,950 6,500
05 BI2rRIEt2 172,100 163,900 8,200
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2N
X ZH -
L= B

el

el
>
ol
Jt
b
I
B
S
il
4o

2
0x

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OALNBNAHE 2 ZX 167,300,000 167,300 163,900 3,400
= 83,650 81,950 1,700
z 83,650 81,950 1,700
OAXAHE 2% (2H) 4,800,000 4,800 0 4,800
GEesOIZNAdH 29 176,905 259,000 £82,095
= 120,474 181,300 160,826
= 7,745 11,655 ~3,910
= 48,686 66,045 A17,359
307 Q1201 & 176,905 259,000 £82,095
= 120,474 181,300 60,826
< 7,745 11,655 £3,910
= 48,686 66,045 A17,359
05 QIR e 176,905 259,000 £82,095
OLI2S NSNS HE SN
23X 172,105,000 172,105 259,000 86,895
= 120,474 181,300 160,826
= 7,745 11,655 A3,910
z 43,886 66,045 ~22,159
OLI2SENRHE 2SS X (2H)
4,800,000 4,800 0 4,800
OtolS 20l & 320,837 314,851 5,986
= 224,586 220,396 4,190
< 28,875 28,336 539
= 67,376 66, 119 1,257
307 £I2+01 & 320,837 314,851 5,986
= 224,586 220,396 4,190
= 28,875 28,336 539
= 67,376 66, 119 1,257
05 QI er 2 320,837 314,851 5,986
OO0l S 20l XA ZX 320,837,000 320,837 314,851 5,986
= 224,586 220,396 4,190
= 28,875 28,336 539
z 67,376 66, 119 1,257
CHRSIERA 01E20f Bal 0 16,242 A 16,242
= 0 11,369 A 11,369
< 0 731 AT31
= 0 4,142 A4, 142
307 £I2t0| & 0 16,242 A 16,242
= 0 11,369 A 11,369
< 0 731 AT31
z 0 4,142 A4, 142
05 212H9 et 2 0 16,242 A 16,242
OLI2SIIERE 0150 DA 3 0 0 16,242 £ 16,242
= 0 11,369 A 11,369
< 0 731 AT31
= 0 4,142 4,142
ZE0IK S BANYA 15,752 15,890 138
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2H: FOX A
HE: AANFAE L HASNSH(MESX/2S - HISL0IH

Sl CHRSIbEel HADIY X4 CERED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2

= 11,026 1,123 ~97

= 709 715 N

2 4,017 4,052 A35

307 BI2+0I & 15,752 15,890 ~138

2 11,026 1,123 N

= 709 715 N

2 4,017 4,052 A35

05 S12t9IEt 3 15,752 15,890 ~138

OO0/ S HANHA  BF 15,752,000 15,752 15,890 ~138

2 11,026 1,123 AQ7

< 709 715 N

2 4,017 4,052 A35

ZEOLK B#R0f DS (2H]) 22,262 0 22,262

= 15,583 0 15,583

= 1,002 0 1,002

2 5,677 0 5,677

307 21201 A 22,262 0 22,262

2 15,583 0 15,563

= 1,002 0 1,002

2 5,677 0 5,677

05 Rzt E = 22,262 0 22,262

OZEO0IRIX 201 DFK(2HI) 22,262,000 22,262 0 22,262

2 15,583 0 15,563

= 1,002 0 1,002

[ia 5,677 0 5,677

C2sits NEEZX 29 1,280 0 1,280

< 512 0 512

2 768 0 768

307 £12+0| & 1,280 0 1,280

= 512 0 512

2 768 0 768

05 2129 Er3 1,280 0 1,280

OUREINE NEHZ 29 1,280,000 1,280 0 1,280

= 512 0 512

2 768 0 768

Hds= g 100,632 88,552 12,080

2 31,138 27,598 3,540

= 13,524 11,254 2,270

2 55,970 49,700 6,270

AASLEOY HYX S 46,080 39,000 7,080

2 23,040 19,500 3,540

= 11,520 9,750 1,770

2 11,520 9,750 1,770

101 Q12| 46,080 39,000 7,080

2 23,040 19,500 3,540

= 11,520 9,750 1,770

2 11,520 9,750 1,770
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2N

S DNEES
H: HUINFXNY L HE=ENST(MI=EX/ES - HEL0HY)
ool olase Y CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 46,080 39,000 7,080
OZ3=HENHE FHLYEHAMN 2E
2 & 46,080,000 46,080 39,000 7,080
= 23,040 19,500 3,540
) 11,520 9,750 1,770
[ia 11,520 9,750 1,770
JHE - 4=Z35 2 SO0 oY W=s 5,000 0 5,000
=) 500 0 500
ia 4,500 0 4,500
301 et a = 5,000 0 5,000
=) 500 0 500
s 4,500 0 4,500
09 AL HI B &S 5,000 0 5,000
Otd . 4= & 4000 ol W= 5,000,000 5,000 0 5,000
< 500 0 500
T 4,500 0 4,500
COASRNSE(ASEX /0l - HAH) 27,328,758 26,580,428 748,330
= 11,878,598 11,875,961 2,637
= 244 879 308,457 AB3,578
< 3,286,072 3,247,831 38,241
i 11,919,209 11,148,179 771,030
FOUHAANLY &= 2,778,726 2,546,426 232,300
DiSsa Ax 2 2= 1,488,726 1,326,426 162,300
402 212t X201 & 1,488,726 1,326,426 162,300
01 RIZERI 22X 1,488,726 1,326,426 162,300
OO0t 12l OtS3l2 258 £X 15,000,000 15,000 0 15,000
Olts3SANE B 22 ZA 150,000, 000 150,000 0 150,000
Ootaiie| Otsal 2 el2g2d &0 0 60,000 A 60,000
Ool=el otssl2 E= Z& 17,300,000 17,300 10,000 7,300
OgAtel otSsla M= & & 260,000,000 260,000 210,000 50,000
CO=EX E2HE(HE) 70,000 0 70,000
401 AIEHI L 2 CHYI 70,000 0 70,000
01 A€ HI 70,000 0 70,000
OLo=sXsga 22A(28H) 70,000,000 70,000 0 70,000
A5t ED|FE sME S5 15,962,381 15,817,723 144,658
= 11,748,412 11,746,953 1,459
= 48,483 48,483 0
< 722,980 718,525 4,455
T 3,442,506 3,303,762 138,744
ColgXtel o2 MEelE ol 47,960 47,960 0
= 23,980 23,980 0
< 3,600 3,597 3
i 20,380 20,383 A3
307 glz2tol & 35,970 35,970 0

_50_




SN FUXBA
FH: LA=SXSA(AMSSX /=0 - Had)
©hel: A6t BIIF EME BF (Sl & &)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
= 17,980 17,980 0
= 2,700 2,697 3
e 15,290 15,293 A3
10 AFRISXIE X 35,970 35,970 0
Okeldiel XN& =dI|l& dgolsd ol
Z & 35,970,000 35,970 35,970 0
= 17,980 17,980 0
< 2,700 2,697 3
[ia 15,290 15,293 A3
Maskediz A2282 XA 44,520 0 44,520
= 4,452 0 4,452
[ 40,068 0 40,068
301 et a = 44,520 0 44,520
=) 4,452 0 4,452
e 40,068 0 40,068
01 MEIBEE 263 44,520 0 44,520
OMASLoI HdLBEEE XN 44,520,000 44,520 0 44,520
< 4,452 0 4,452
s 40,068 0 40,068
ColEAL & S XE 199,780 110,480 89,300
307 21201 A 197,300 108,000 89,300
10 A2l =S X2 X 173,300 84,000 89,300
OLQNI=ERNAE 2 4 (MENEZX BH
Xl) 20,000, 000 20,000 0 20,000
OLQIAIE 298 XI& 69,300,000 69,300 0 69,300
SHLO SsSed S20 A Y 35,000 32,082 2,918
= 17,500 16,041 1,459
i 17,500 16,041 1,459
307 glz2tol & 35,000 32,082 2,918
= 17,500 16,041 1,459
s 17,500 16,041 1,459
10 AtSI =X 2 X 35,000 32,082 2,918
Szl SZoN =20 29
2 & 18,500,000 18,500 15,582 2,918
= 9,250 7,791 1,459
s 9,250 7,791 1,459
Lo=s=20 &34l XN& 7,920 0 7,920
307 gl2tol & 7,920 0 7,920
10 AtEI =S X2 X 7,920 0 7,920
Ookels=20l gst8l XA 7,920,000 7,920 0 7,920
COHIIERIAIE & FOEHIIAL &= 2,367,239 2,025,867 341,372
= 130,186 129,008 1,178
& 175,896 239,474 A 63,578
=) 192,170 158,384 33,786
e 1,868,987 1,499,001 369,986




2N
X ZH -
L= B

el

FoIx e
COIZX S (MEER/ ol - HAH)
COIOIIEXAL W FUBOAAL BB

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
32y 2234 39,904 18,000 21,904
307 2120l & 39,904 8,000 21,904
EEREES 39,904 8,000 21,904
OZ2g 2234 X 33 39,904,000 39,904 18,000 21,904
32y 29 wul 282,720 282,720 0
= 100,578 114,156 A13,578
= 28,272 28,272 0
2 153,870 140,292 13,578
307 812H0| & 282,720 282,720 0
o 100,578 114,156 A13,578
< 28,272 28,272 0
2 153,870 140,292 13,578
I EREES 282,720 282,720 0
OZ2g 29 vl AT 282,720,000 282,720 282,720 0
2 100,578 114,156 A13,578
= 28,272 28,272 0
= 153,870 140,292 13,578
J2Y 22017 UK X 42,000 2,000 30,000
402 212 R+ 01 & 42,000 2,000 30,000
01 SRR ERE 42,000 2,000 30,000
OZ2g 2SI HIX N¥ ZF 42,000,000 42,000 2,000 30,000
J2g NE L 24 843,075 660,475 182,600
402 B12t X2 0 B 843,075 660,475 182,600
01 2R ERE 843,075 660,475 182,600
Ost@zel 22 A= 130,000,000 130,000 0 130,000
ozerel =g 24 23 11,909,000 11,909 5,309 6,600
O=d =23 Z2g =24 23 14,000,000 14,000 10,000 4,000

OJtEg =ois 23(SW432) 2l2e

33 80,000,000 80,000 50,000 30,000
O=MHi2l Z22 212gy 12,000,000 12,000 0 12,000
co=xE 2y 250,000 250,000 0
o 50,000 100,000 A50,000
= 25,000 25,000 0
2 175,000 125,000 50,000
307 21201 & 250,000 250,000 0
= 50,000 100,000 A50,000
= 25,000 25,000 0
2 175,000 125,000 50,000
05 212t Etg 250,000 250,000 0
oLY=N2 29 23 250,000,000 250,000 250,000 0
= 50,000 100,000 A50,000
= 25,000 25,000 0
2 175,000 125,000 50,000
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SN FUXAA

HE: COSNSE (MBS /0l - HAH)

SH9l: LOIOIIENIAIY Y FUBOAL HE EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
co=xE 2y 50,000 25,000 25,000

307 2120l & 40,000 15,000 25,000

10 Al S X 2 £ 40,000 15,000 25,000

O=Q=X2 40 HDS At

A 40,000,000 40,000 15,000 25,000

A2Y SHI Ll N (LX) 231,000 228,000 3,000

2 57,750 57,000 750

= 78,886 65,550 13,336

2 94,364 105,450 A11,086

307 8120l & 231,000 228,000 3,000

2 57,750 57,000 750

= 78,886 65,550 13,336

2 94,364 105,450 A11,086

10 AEl S X 2 £ 231,000 228,000 3,000
OF2Y SHI HYH(IHIXE)

23 231,000,000 231,000 228,000 3,000

2 57,750 57,000 750

= 78,886 65,550 13,336

2 94,364 105,450 A11,086

J2Y LI AW 53,900 55,232 A1,332

2 2,586 13,808 A1,222

= 4,142 4,142 0

2 37,172 37,282 A110

307 2120l & 53,900 55,232 A1,332

2 2,586 13,808 A1,222

= 4,142 4,142 0

2 37,172 37,282 A110

REENEES 53,900 55,232 A1,332

OF=g 22l NS (IH) A 53,900,000 53,900 55,232 A1,332

2 2,586 13,808 A1,222

< 4,142 4,142 0

2 37,172 37,282 A110

F2g Wwy X (2) 15,400 15,200 200

2 3,850 3,800 50

= 4,420 4,370 50

2 7,130 7,030 100

307 212+0I & 15,400 15,200 200

2 3,850 3,800 50

= 4,420 4,370 50

2 7,130 7,030 100

REENEES 15,400 15,200 200

OZ2gY Yol X8 A 15,400,000 15,400 15,200 200

2 3,850 3,800 50

= 4,420 4,370 50

2 7,130 7,030 100

ABIZTIAIS Ol LK XFRIDIEE Al E A ALY 68,000 0 68,000
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SN FUXAA
HE: C=NEH (MR /=0 - BAH)
Sl QIOIIETIAIS o FOIHOAL &5 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
< 20,400 0 20, 400
2 47,600 0 47,600
402 DI X2 0| & 68,000 0 68,000
< 20,400 0 20,400
2 47,600 0 47,600
01 QiA=L E 68,000 0 68,000
OMEIZTAE LK K2IIEE AESE AL
68,000,000 68,000 0 68,000
< 20,400 0 20,400
2 47,600 0 47,600
02 BESMEIIY Y02 102,000 90,000 12,000
2 56,000 54,400 1,600
< 3,000 3,000 0
2 43,000 32,600 10,400
307 £12+0| & 20,000 20,000 0
2 7,000 6,800 200
< 3,000 3,000 0
2 10,000 10,200 A200
10 ABl =X 2 X 20,000 20,000 0
O0Z2a TESMEIY HH0ILERA SH|
X2 (2H]) A3 10,000,000 10,000 20,000 £10,000
2 7,000 6,800 200
= 0 3,000 £3,000
2 3,000 10,200 A7,200
ON24 BSMEIIF JHU0IEHRL 2]
NETETEEEE) 10,000,000 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
402 DI X2 0| H 82,000 70,000 12,000
2 49,000 47,600 1,400
2 33,000 22,400 10,600
01 QIR =LEE 82,000 70,000 12,000
ON24 BSMEIIH JHU0IEGHRA S
A 70,000,000 70,000 70,000 0
2 49,000 47,600 1,400
2 21,000 22,400 A1,400
OwEe 7 WELr B 12,000,000 12,000 0 12,000
A2 HE o Fa 203,549 173,549 30,000
Zoes x4 203,549 173,549 30,000
207 AN 30,000 0 30,000
01 eRE ] 30,000 0 30,000
OFFI ZAAE 221He 8
30,000,000 30,000 0 30,000
KIS ALSI = X A B (AHS] S X /A S] = X 28 74,180 73,652 528
NEPSCEPIEET! 74,180 73,652 528
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> A
N & 0l & Av S Z M A
201485 =Y 13 s FA
SN B2
Ha: NUHY AYUSHLNIIYT /LB YY)

Sl HOBY 2Y CERED
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
20 14,666,724 13,848,253 818,471

2 15,515 15,515 0
< 1,271 6,271 5,000
2 14,639,938 13,826,467 813,471
N sy oirysh (L3I /L) 5,970,833 5,593, 450 377,383
2 15,515 15,515 0
< 5,000 0 5,000
2 5,950,318 5,577,935 372,383
Foy 2y 735,490 608, 130 127,360
SI2tCHN BESX 392,670 265,310 127,360
307 £I2+0I & 174,070 124,710 49,360
02 2IABNBES 148,360 99,000 49,360
OMOt23 2 Heee3 49,360,000 49,360 0 49,360
402 912H 2 0] & 86,000 8,000 78,000
NREFRETES 86,000 8,000 78,000
OXNSYHN X DH T (200) 60,000,000 60,000 0 60,000
OMOIZ8I 2 A2 &I 72 18,000,000 18,000 0 8,000
ANBH 2 3,060,568 2,968,088 92,500
SEXo #FeY 174,576 172,076 2,500
201 et HH| 58, 110 55,610 2,500
01 At 22l bl 58,110 55,610 2,500
Ogur4gH| 45,950 45,950 0
—NSIE ABHNOIA U AB BHANAME
2 5,400,000 5,400 6,500 A1,100
- HIUBRES M 11,000 * 100% 1,100 0 1,100
osgsg 8,800 6,300 2,500
—pER 4 100,000 * 5% * 53l 2,500 0 2,500
Mmoo S4 781,038 681,038 100,000
201 ot FH| 279,000 179,000 100,000
01 Ak 22l 279,000 179,000 100,000
OfIt D 269,000 169,000 100,000
— 22 H29Y DS(XH)
A3 159,000,000 159,000 59,000 100,000
SIEEINEBE 542,000 532,000 10,000
201 et | 378,000 368,000 10,000
03 & At2 2 bl 38,000 28,000 10,000
OFISRANRAENTLAMS S
10,000,000 10,000 0 10,000
SM=x A2 1,562,974 1,582,974 20,000
307 BI2+0I & 165,000 85,000 80,000
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el
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tol
1o
T
0
0H
02
0
=
e
T
02
0

o = O
> 02 4
02 (2 &

04 0%
Ho JR
02 of

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o HDE2
(s E=PNE== 165,000 85,000 80,000
OAIZFEE R ZDIH &&= 80,000,000 80,000 0 80,000
09 HMES 320,224 420,224 A 100,000
03 SRS HINTES 320,224 420,224 100,000

OBREANE 2DHEEZ 23
& & 320,224,000 320,224 420,224 100,000
ANAFHES QZet=s 1,106,139 980,036 126,103
= 15,515 15,515 0
[ia 1,090,624 964,521 126,103
HIANAE 2F X& 569,096 562,096 7,000
403 A X EHS =0l A 115,699 108,699 7,000
02 S| 2SO0 CHEHCHE AH B 115,699 108,699 7,000
OME00IH WY =5 7,000,000 7,000 0 7,000
AL 52,906 53,803 A 897
= 10,235 10,235 0
[ia 42,671 43,568 A 897
201 L Er2A | 41,657 42,554 A 897
= 10,235 10,235 0
s 31,422 32,319 A 897
01 At22t2l bl 41,657 42,554 A 897
Oogxz 41,657 42,554 A 897
— Az SSJIEt =&34l Wi

2 & 23,943,000 23,943 24,840 A 897
= 6,210 6,210 0
i 17,733 18,630 A 897
HYEFEE3S Il =3 388,150 268,150 120,000
405 TtobFH S| 348,150 228,150 120,000
01 AL EZFH S 348,150 228,150 120,000
OL=dAEH wH 285,650 165,650 120,000
— & FH Z & 244,000,000 244,000 124,000 120,000
FESAY o= A= 632,760 611,760 21,000
< 5,000 0 5,000
[ia 627,760 611,760 16,000
Fd2sued =249 567,760 561,760 6,000
201 LEr2A | 553,546 547,546 6,000
02 =24l 548,946 542,946 6,000
OB A CATV 22(519H2) 500,000 = 12 6,000 0 6,000
24T Il =35 65,000 50,000 15,000
=) 5,000 0 5,000
T 60,000 50,000 10,000
401 Al HIZ 201 Y] 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000

_59_




SN B2
Ha: NUHY AYUSHLNIIYT /YY)
SR MESAY oTp RS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 5,000 0 5,000
01 Al bl 10,000 0 10,000
OUEE BBXS SEAHWMIf) 25
10,000,000 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
405 TH&HH St 5,000 0 5,000
01 AU 2B St 5,000 0 5,000
ONSUHUYBALY 25 5,000,000 5,000 0 5,000
#H2Y N 435,856 425,436 10,420
228 HA 276,810 266,390 10,420
405 TH&HH St 57,330 46,910 10,420
01 AU 2B St 57,330 46,910 10,420
Oslolg 23 PO SEES)
AT 46,580,000 46,580 38,360 8,220
OXNSADI(2H 25) 7 1,100,000 * 2CH 2,200 0 2,200
ZONA Y S DR BHSH(AVTIHEY /A 656,700 596,700 60,000
)
DRy 243 237,600 177,600 60,000
222y EYD 75 237,600 177,600 60,000
201 ot | 96,600 66,600 30,000
03 & At 2 bl 66,000 36,000 30,000
ORNWEA £5 BA L RASLHEY 45YS
23 44,000,000 44,000 24,000 20,000
ORWEA 2t S35 DRHM(AEZDE)
HE 22,000,000 22,000 12,000 10,000
202 01t 90,000 60,000 30,000
EEPEELT] 90,000 60,000 30,000
O=HRE = A3 90,000,000 90,000 60,000 30,000
#H2SY AU (ZL D) (OIEH/IIE) 7,078,305 6,607,217 381,088
TEES-FIE+3) 6,982,755 6,601,667 381,088
oz 2| 6,982,755 6,601,667 381,088
101 2121l 731,088 350,000 381,088
RS 420,000 0 420,000
OYHENLT 420,000,000 420,000 0 420,000
02 JIEHE B4 11,088 50,000 £38,912
OAZEH Ao §x3 A 11,088,000 11,088 50,000 £38,912
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N = 0l & At & Ml A

20148 = 1 8 LA A

M ZHY

HE: Bold ¥HUS WA (YUDIHT /ABHT)
©e: ANYRY EYY P (25 & @)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2 H B 43,411,463 43,551,017 £139,554
2 434,048 443,400 £9,352
o 706,579 581,025 125,554
< 284,311 285,031 AT20
= 41,986,525 42,241,561 255,036
HRlE BIHYP FUNV(LVSTUT/AHE) 1,416,003 1,372,303 43,700
AR £yy e 1,416,003 1,372,303 43,700
UYL EH & 1,291,523 1,256,523 35,000
405 ThoHF St 421,000 386,000 35,000
01 TR 2B St 421,000 386,000 35,000
OAEBSX(IBS-THM)  ZH 60,000,000 60,000 40,000 20,000
O28 S2X(JMB-R)  ZF 30,000,000 30,000 15,000 15,000
SNNE = 124,480 115,780 8,700
405 X4+ 3 S b 8,700 0 8,700
01 L2 B3 St 8,700 0 8,700
OXNSEZ M)l 8,700,000 8,700 0 8,700
OFGHD WIS AT (YBNITUT/AHT) 1,476,232 1,426,232 50,000
= 10, 182 10, 182 0
= 1,466,050 1,416,050 50,000
228 e 22 1,476,232 1,426,232 50,000
< 10, 182 10, 182 0
2 1,466,050 1,416,050 50,000
A S BRAES el 1,419,050 1,369,050 50,000
201 Y2 2| 872,250 842,250 30,000
02 23Sl 734,561 704,561 30,000
022232 2 XA 457,080 427,080 30,000
—gxeHWASHEY  ZF 96,000,000 96,000 66,000 30,000
405 X4+ 3 S bl 40,000 20,000 20,000
01 AL 2B St 40,000 20,000 20,000
OFAM - TR S 22| 28
A 40,000,000 40,000 20,000 20,000
D8N Y 22X =2X SH(AAZK/LS) 797,484 788,644 8,840
2 162,899 72,251 £9,352
o 205,440 111,729 93,711
< 73,429 74,149 AT20
= 355,716 430,515 AT4,799
DBEX U IS 84 244,904 235,292 9,612
2 101,908 109,375 AT,467
=) 22,450 22,888 AN 438
2 120,546 103,029 17,517
HAYBHE NYNSDA BX 80,000 60,000 20,000
< 2,000 2,000 0




2H R D
Ha: D82X L 22N =2X SV(MS=X/-S)
S NBSX ¥ 50 |4 EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 58,000 78,000 20,000
101 2121l 80,000 60,000 20,000
< 12,000 12,000 0
2 68,000 48,000 20,000
VBENEEPETERS 80,000 60,000 20,000
OFQHE HANYA WX (2H EIH2)
20,000,000 20,000 0 20,000
AFRIOHEEEI X1 8lAHSS 35,388 41,874 6,486
2 24,772 29,312 A4,540
= 1,592 1,884 ~292
2 9,024 10,678 A1,654
307 £12+0| & 35,388 41,874 6,486
2 24,772 29,312 A4,540
= 1,592 1,884 ~292
2 9,024 10,678 A1,654
02oAFAEES 35,388 41,874 6,486
OALBI =D ARl X2
33 35,388,000 35,388 41,874 £6,486
= 24,772 29,312 N4,540
< 1,592 1,884 ~292
2 9,024 10,678 A1,654
Neiantel HEAY 89,516 93,418 A3,902
2 67,136 70,063 £2,927
= 3,358 3,504 A 146
2 19,022 19,851 £829
307 £12+0| & 89,516 93,418 A3,902
2 67,136 70,063 ~2,927
= 3,358 3,504 A 146
2 19,022 19,851 £829
02oAFAEES 89,516 93,418 £3,902
OASI =l LXtel FEAY
23 89,516,000 89,516 93,418 £3,902
2 67,136 70,063 ~2,927
< 3,358 3,504 A 146
2 19,022 19,851 £829
Ao 552,580 553,352 ANTT2
2 60,991 62,876 A1,885
= 205,440 111,729 93,711
= 50,979 51,261 ~282
2 235,170 327,486 £92,316
ZZ22 A 418,300 418,300 0
o 205,440 111,729 93,711
= 41,830 41,830 0
2 171,030 264,741 £93,711
101 @121l 393,300 393,300 0
= 205,440 111,729 93,711
= 39,330 39,330 0
2 148,530 242,241 £93,711
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 393,300 393,300 0
O3E2Z2AY & & 393,300,000 393,300 393,300 0
=2 205,440 111,729 93,711
< 39,330 39,330 0
= 148,530 242,241 293,711
XNALRel XA 12,300 9,300 3,000
201 LEt2A | 6,700 3,700 3,000
01 At 22l bl 6,700 3,700 3,000
Oget==EH| 6,000 3,000 3,000
— 2 XeldE 2el Z & 6,000,000 6,000 3,000 3,000
AN SSHL el AL 121,980 125,752 N3, 772
= 60,991 62,876 A1,885
= 9,149 9,431 A 282
s 51,840 53,445 A 1,605
101 124l 91,980 88,026 3,954
= 45,991 44,013 1,978
) 6,899 6,602 297
i 39,090 37,411 1,679
04 DIt Z22XSE* 91,980 88,026 3,954
OXNgEsH LAel At 2 & 91,980,000 91,980 88,026 3,954
= 45,991 44,013 1,978
=) 6,899 6,602 297
= 39,090 37,411 1,679
206 M= Hl 30,000 37,726 ANT,726
= 156,000 18,863 A 3,863
< 2,250 2,829 A579
T 12,750 16,034 A 3,284
01 M= 4l 30,000 37,726 NT,726
OXNESSH LXelAt Z & 30,000,000 30,000 37,726 ANT,726
= 15,000 18,863 A 3,863
= 2,250 2,829 AB79
[ia 12,750 16,034 A 3,284
YA (ZHMD)(IIEHIIE) 37,241,438 37,501,438 A 260,000
= 244,869 244,869 0
& 501,139 469,296 31,843
) 199,000 199,000 0
i 36,296,430 36,588,273 A 291,843
ol 2y (Z M) 37,081,230 37,341,230 A 260,000
= 244,869 244,869 0
= 501,139 469,296 31,843
=) 199,000 199,000 0
i 36, 136,222 36,428,065 A 291,843
ol 2| 36,780,630 37,040,630 A 260,000
= 29,769 29,769 0
= 501,139 469,296 31,843
=) 199,000 199,000 0
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SA ZHD

Mo WIS AR (ZAD)(IIE/IIE)

ol ol AU (Z M D) (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 36,060, 722 36,342,565 291,843
101 Q124 H| 34,321,100 34,581,100 260,000
=2 29,769 29,769 0
= 501,139 469,296 31,843
= 199,000 199,000 0
2 33,591,192 33,883,035 ~291,843
01 B4 28,850,694 29,060,694 ~210,000
0Je3 19,071,991 19,071,991 0
—YBtx W @ 14,582,823 14,582,823 0
72 (162 2)

23 2,605,300 * 1519 * 122 4,720,804 4,720,804 0
= 501,139 469,296 31,843
2 4,219,665 4,251,508 ~31,843
LTRSS, 23 190,000,000 190,000 400,000 ~210,000
02 JlEtE 24 2,284,517 2,334,517 50,000
OAHH LS R+ g 148,461 198,461 50,000
— N2LHH SR € x3 23 0 0 50,000 50,000
WRES(FMI) (M - B2 Y/MLTE - DES) 17,906 0 17,906
SHXE 17,906 0 17,906
BHIE 17,906 0 17,906
802 £+& 2 JI El 17,906 0 17,906
01 ZnRx36E3 6,515 0 6,515
OX% BSH LX2lAY 3,336,000 3,336 0 3,336
OMEIZIIY X2l HEAY 3,179,000 3,179 0 3,179
02 Al - SHIZEZEHa 3 11,301 0 11,391
OX% BSH LX2lAY 998,000 998 0 998
OAEI=II2 AIOHeEl X (0IXH) 10,000 10 0 10
OMBIZIIY X2l HEAY 256,000 256 0 256
OZZ2EAY 7,842,000 7,842 0 7,842
OFYHEME HNPAEA WA 2,285,000 2,285 0 2,285
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20148 &= =& 1 g L3I A M A
2A: DA SAD
HH: CANL(RELNANL/NSL A
CHel: FOIEO NEHE AHlA 7 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
012 = AL 1,447 151 1,419,516 27,635
=2 12,000 12,000 0
[ 39,800 39,800 0
2 1,395,351 1,367,716 27,635
CANL(RELRANL/RNAL Al 594,758 567,123 27,635
=2 12,000 12,000 0
2 582,758 555,123 27,635
FOIEO XNEHHH MHA 7H 594,758 567,123 27,635
=2 12,000 12,000 0
2 582,758 555,123 27,635
CRY 2 HEHS BEHAIY 107,985 80, 350 27,635
201 LBt 44,388 22,388 22,000
01 AL 22| H 40,788 18,788 22,000
onrs8 294X M
176,000 * 12504 A& 22,000 0 22,000
403 XX SHE =201 H 13,297 7,662 5,635
02 ZIIZSOICHSHCHEE AL HI 13,297 7,662 5,635
CRE=A J2E Hatg 5,635,000 5,635 0 5,635
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
2A: 222 s
HFH: 20s ME(SL2Z/250E)
©olr HER3 Y2 Y |4 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S22V 23,468,624 18,614,315 4,854,309
2 1,053,499 330,077 723,422
2 2,050,000 2,050,000 0
Jl 426,572 1,476,572 A 1,050,000
2 37,977 65,998 A28,021
[ 651,805 513,568 138,237
=2 19,248,771 14,178,100 5,070,671
230s ME(2SL2E/250=) 1,608,648 1,255,495 353, 153
=2 127,499 113,077 14,422
2 37,977 35,998 1,979
< 93,202 79,965 13,237
2 1,349,970 1,026,455 323,515
SE2F 22 2 =24 424 177 422 177 2,000
2 37,977 35,998 1,979
[=4 3,060 2,460 600
2 383, 140 383,719 AB579
gess 24 128,884 128,884 0
2 37,977 35,998 1,979
2 90,907 92,886 21,979
307 l12+0| & 128,884 128,884 0
=2 37,977 35,998 1,979
2 90,907 92,886 21,979
02 QIZtAABXEZ 128,884 128,884 0
o233 24 2 A 88,884,000 88,884 88,884 0
2 37,977 35,998 1,979
2 50,907 52,886 A1,979
BIIC OOHEN SH2H &AL 4,000 2,000 2,000
= 1,200 600 600
2 2,800 1,400 1,400
307 21240l & 4,000 2,000 2,000
[ 1,200 600 600
2 2,800 1,400 1,400
04 QIZIHALB XS 4,000 2,000 2,000
OO0tDFE0f H2H M= 22X 4,000,000 4,000 2,000 2,000
[=4 1,200 600 600
2 2,800 1,400 1,400
NeE250s &8 1,184,471 833,318 351,153
=2 127,499 113,077 14,422
[ 90, 142 77,505 12,637
2 966,830 642,736 324,094
230 =#AF HE L AN 292,840 282,840 10,000
307 QI2+0| & 240,000 230,000 10,000
04 QIZIHALB X3 240,000 230,000 10,000
OosS8A X A= 20,000,000 20,000 10,000 10,000
Ot 23Es 183,600 278,850 A95,250
[= 36,734 55,770 A 19,036
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X{ XH -
S =

oo NesME IS EHelEE)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

2 146,866 523,080 ~76.214

307 QI2+0| ™ 183,600 278,850 £95,250

< 36,734 55,770 £19,036

2 146,866 223,080 ~76,214

04 I HAEES 183,600 278,850 295,250

OO0t 23 183,600, 000 183,600 278,850 £95,250

= 36,734 55,770 £19,036

2 146,866 223,080 ~76.,214

OlE S H ALY I & 143,715 72,000 71,715

< 14,343 0 14,343

2 129,372 72,000 57,372

307 £I2+0| & 143,715 72,000 71,715

< 14,343 0 14,343

2 129,372 72,000 57,372

(RIS 143,715 72,000 71,715

OUEEH X2 71,715,000 71,715 0 71,715

< 14,343 0 14,343

a 57,372 0 57,372

SHHLH At 179,156 166,046 13,110

2 121,999 113,077 8,922

= 8,576 8,303 273

2 48,581 44,666 3,915

307 £12+0| & 179,156 166,046 13,110

2 121,999 113,077 8,922

= 8,576 8,303 273

2 48,581 44,666 3,915

02oAFAEES 179,156 166,046 13,110

OSEESH0ISAANY (232 H)

33 179,156,000 179,156 166,046 13,110

2 121,999 113,077 8,922

= 8,576 8,303 273

2 48,581 44,666 3,915

S=0iz2 M 74,160 33,582 40,578

= 29,664 13,432 16,232

2 44,436 20, 150 24,346

307 £12+0| & 74,160 33,582 40,578

= 29,664 13,432 16,232

2 44,436 20, 150 24,346

RIS 74,160 33,582 40,578

Os= Dz 74,160,000 74,160 33,582 40,578

< 29,664 13,432 16,232

2 44,496 20, 150 24,346

NeSgs 20EDS NAAY 11,000 0 11,000

2 5,500 0 5,500

< 825 0 825

2 4,675 0 4,675
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2N

o
sy
d: 23

el NESst0ls 82 (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 A 11,000 0 11,000
= 5,500 0 5,500
=) 825 0 825
= 4,675 0 4,675
02 2P AEXS 11,000 0 11,000
OXNSG=Eds Stz ns KB A
11,000,000 11,000 0 11,000
= 5,500 0 5,500
=) 825 0 825
i 4,675 0 4,675
SHEAL S AHO XEASH 300,000 0 300,000
402 212t Xt=01 & 300,000 0 300,000
01 RIZEAIZ2E X 300,000 0 300,000
OHEAMN BESAHOESAE dZALY
300,000,000 300,000 0 300,000
22 0|8k 25 Y 22 (SstYaE/2) 2,251,253 1,919,253 332,000
Eagegagea i h=y 2,251,253 1,919,253 332,000
ictsd B 2d 2 1,308,197 1,136,197 172,000
401 AIEHI L 2CHEI 275,000 125,000 160,000
01 A& HI 270,000 120,000 150,000
OXtetd SEHLHE =84 150,000, 000 150,000 0 150,000
405 TtobFH S| 22,000 0 22,000
01 AL EZFH S 22,000 0 22,000
OXets HIITHEA OH 1,100,000 = 20CH 22,000 0 22,000
302 ZEAY 160,000 0 160,000
307 glztol & 60,000 0 60,000
04 QIZtHAIE XS 60,000 0 60,000
OXM1sl AHAIH W= 60,000,000 60,000 0 60,000
401 AIEHI L 2 CHEI 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O¢308 =8AY 100,000, 000 100,000 0 100,000
22 J|er g5 Y 22 (Ssre /&) 5,678,345 6,285,845 A 607,500
= 459,000 0 459,000
& 900,000 900,000 0
J| 329,100 1,379,100 A 1,050,000
=) 3,165 3,165 0
= 3,987,080 4,003,580 A 16,500
22=ss L oY 760,968 700,968 60,000
= 30,000 0 30,000
J| 31,100 31,100 0
=) 3,165 3,165 0
= 696,703 666,703 30,000
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2N 2BBHSY

Hu: BB OY HE Y 22(SHYLTBT/BY)

ool BBEE U oY EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
BZOUHH TEAML 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

2 30,000 0 30,000

201 L2yl 30,000 0 30,000

2 15,000 0 5,000

2 15,000 0 15,000

01 Ak 22l 30,000 0 30,000

Ogsr 2| 30,000 0 30,000

—p2ERE A 30,000 0 30,000

CCH2Of ROUXE MA 30,000,000 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

2 15,000 0 15,000

401 AIEHI L 2 TH B 30,000 0 30,000

2 15,000 0 15,000

2 15,000 0 15,000

01 Al&HI 30,000 0 30,000

OTOHYE HH| 1,000,000 * 307H 30,000 0 30,000

= 15,000 0 5,000

2 15,000 0 15,000

2ZT N 4,917,377 5,584,877 667,500

2 429,000 0 429,000

= 900,000 900,000 0

p] 298,000 1,348,000 A1,050,000

2 3,290,377 3,336,877 46,500

NBBYR FH 1,500,000 1,500,000 0

= 750,000 750,000 0

2 750,000 750,000 0

401 A& H LSO 1,500,000 1,500,000 0

3 750,000 750,000 0

i 750,000 750,000 0

01 Al&HI 1,495,000 1,500,000 ~5,000

OuZBZR g 23 1,495,000,000 1,495,000 1,500,000 A5,000

3 747,500 750,000 A2,500

2 747,500 750,000 A2,500

03 Al = Ch bl 5,000 0 5,000

OUZBTR e 5,000,000 5,000 0 5,000

= 2,500 0 2,500

2 2,500 0 2,500

SMSSHER XY 402,500 400,000 2,500

403 XX SIS K20l & 2,500 0 2,500

02 212 S0l CH8HCH 3 AP b 2,500 0 2,500
=MPSHEB(SHYIBR) 2O YHI

2 2,500,000 2,500 0 2,500

SHAEE HEXT X4 596,000 2,696,000 £2,100,000

gl 298,000 1,348,000 A1,050,000
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SN 2BBASD
Ha: Y OIY HE Y 2 (SHLBT/BY)
Sl RPTE N (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
- 238,000 7,348,000 1,050,000
401 AIEHI L 2T bl 596,000 2,696,000 A2,100,000
p] 298,000 1,348,000 A1,050,000
- 298,000 1,348,000 A1,050,000
01 Al bl 586,000 2,686,000 2,100,000
OS82 +MATX HEXD X4
2% 586,000,000 586,000 2,686,000 £2,100,000
p] 293,000 1,343,000 A1,050,000
2 293,000 1,343,000 A1,050,000
SABBELE MY 1,430,000 0 1,430,000
2 429,000 0 429,000
- 1,001,000 0 1,001,000
401 AIEHI L 201 bl 1,430,000 0 1,430,000
2 429,000 0 429,000
- 1,001,000 0 1,001,000
01 Al bl 1,430,000 0 1,430,000
ONBSSE H28H HMAY
1,430,000,000 1,430,000 0 1,430,000
2 429,000 0 429,000
= 1,001,000 0 1,001,000
Exe (2L 2B /25H02) 3,318,400 1,228,400 2,090,000
2 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
- 2,943,400 1,228,400 1,715,000
ZRHONE L WEHE X2 3,318,400 1,228,400 2,090,000
2 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
- 2,943,400 1,228,400 1,715,000
Retd 2AMEHAEY W 584,500 564,500 20,000
207 &1 TR L bl 20,000 0 20,000
NEEEETT 20,000 0 20,000
OXets 2HMEHAEY HIE
20,000,000 20,000 0 20,000
Rets SHUEHAEE HE X2 500,000 0 500,000
2 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
2 125,000 0 125,000
307 £12+0] & 500,000 0 500,000
2 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
» 125,000 0 125,000
04 SIAHAEES 500,000 0 500,000
OR118 Xets MEHAESY HSLSH 83
500,000,000 500,000 0 500,000
2 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000




SN 23
M =j
=7

el

2t ad/2s0 =)
Ig_<l

MEHE X

SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
| = 125,000 0 125,000
ASER HE 2,137,600 567,600 1,570,000
201 Lgr2 | 2,038,400 538,400 1,500,000
03 A2 & H| 2,000,000 500,000 1,500,000
ON63l Xiots WH ASEH
2= 2,000,000,000 2,000,000 500,000 1,500,000
207 &7 2l 20,000 0 20,000
01 gip gyl 20,000 0 20,000
ORN6sl HESH IS 20,000,000 20,000 0 20,000
401 AlEHI R 2 OHYI 50,000 0 50,000
04 S AHZERI Al & B 50,000 0 50,000
OHSENT =4 50,000,000 50,000 0 50,000
HSMY S4(2322B/HS) 9,779,649 7,157,260 2,622,389
= 1,150,000 1,150,000 0
b 97,472 97,472 0
= 0 30,000 ~30,000
< 255,458 255,458 0
= 8,276,719 5,624,330 2,652,389
MEYE S4 1,491,144 1,392,444 98,700
p] 97,472 97,472 0
< 32,147 32,147 0
= 1,361,525 1,262,825 98,700
oM S 243 1,211,834 1,113,134 98,700
201 Ler2 | 296,780 276,780 20,000
02 BTS2l 207,400 187,400 20,000
OZ2Q2LAA 207,400 187,400 20,000
—ZI[HSAE M2 JF 205,000,000 205,000 185,000 20,000
307 @12+0I & 879,214 802,914 76,300
02 eIRBARES 351,214 344,914 6,300
O MEHS S8 X 350,214 343,914 6,300
—MEHSAS=E 29 2X 124,414,000 124,414 118,114 6,300
04 QItA R X 2 528,000 458,000 70,000
OMUMZ Ol M2 H=(E)E? HMSH3
5,000,000 * 63| 30,000 0 30,000
OF2 (L) MSUa HAUX 424,000 394,000 30,000
— =205 (3 CH3l) 23X 129,000,000 129,000 99,000 30,000
OLICHENS SRABZH S20Hs O
2 X 2 10,000,000 10,000 0 10,000
402 QI XH=O0IA 3,600 1,200 2,400
01 AT =R E 3,600 1,200 2,400
OMzHSs X 3,600 1,200 2,400
— M= 400,000 * 1CH 400 0 400
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SN SARBUSY
u: HS4Y
Sl MEBHS

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Patgel plEske Hons2
| | 1 E 2,000,000 * 1CH 2,000 0 2,000
HEHs s4 1,752,038 1,637,038 115,000
g deds 84 881,252 811,252 70,000
308 Xt SIS0l & 70,000 0 70,000
06 DEIZNUHEBEES 70,000 0 70,000
OJEZ,1 AOI2 EX 45,000,000 * 1CH 45,000 0 45,000
OXz=z DSstn 22E S8
25,000,000 * 1CH 25,000 0 25,000
ARSSHIe 29 1 870,786 825,786 45,000
301 Yprs A2 784,436 739,436 45,000
nosca - 2s8s2A2 784,436 739,436 45,000
OXF2=HIE 294 X 784,436 739,436 45,000
—HLEE L Zop2 45,000,000 45,000 0 45,000
HMEI A & (8BX) 3,933,000 2,473,311 1,459,689
2 1,150,000 1,150,000 0
[~ 223,311 223,311 0
2 2,559,689 1,100,000 1,459,689
JIHHIEQIE HE2RE HE 3,833,000 2,373,311 1,459,689
2 1,150,000 1,150,000 0
[ 223,311 223,311 0
= 2,459,689 1,000,000 1,459,689
401 Al HI 2 200 3,833,000 2,373,311 1,459,689
2 1,150,000 1,150,000 0
[~ 223,311 223,311 0
= 2,459,689 1,000,000 1,459,689
01 Al&HI 3,833,000 2,373,311 1,459,689
OJ)g edjss A4y
AA  3,833,000,000 3,833,000 2,373,311 1,459,689
2 1,150,000 1,150,000 0
[ 223,311 223,311 0
2 2,459,689 1,000,000 1,459,689
MEINEAIE 2= (XA 2,603,467 1,654,467 949,000
= 0 30,000 A30,000
= 2,603,467 1,624,467 979,000
ZIAUSAE FH 1,924,000 1,100,000 824,000
= 0 30,000 A30,000
= 1,924,000 1,070,000 854,000
401 Al HI 2 2HH| 1,764,000 940,000 824,000
= 0 30,000 30,000
= 1,764,000 910,000 854,000
01 Al&HI 1,759,000 935,000 824,000
O&t3l122] HOIEZE ASIMNEZA
70,000,000 70,000 0 70,000
OdEEl HOIESE AAISEZA 30,000,000 30,000 0 30,000
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2N

MM YRAY A (2I}L2Z/HR)
Sol HMSINPAL HE () (Etol: @)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
OXtetd OFRE FHHI2A 100,000,000 100,000 0 100,000
OMSAE SHEAEY 4,000,000 4,000 0 4,000
ONEEZs2=2 Ald84 ZA 600,000,000 600,000 100,000 500,000
OOISH A& (33 A) Al
A& 200,000,000 200,000 30,000 170,000
OJNEHIHE AILMHA 23 100,000,000 100,000 70,000 30,000
OMAREN T23A FHH  ZA 25,000,000 25,000 25,000 0
=2 0 30,000 230,000
z 25,000 25,000 30,000
Oulstel HOIEESZE HIJIE AlIZAX
Z= 70,000,000 70,000 40,000 30,000
OXZ22| HOEESZE L HEoEX &X
0,000,000 90,000 0 90,000
O&=2| 20102 E =4 23 0 0 200,000 A 200,000
Mot 9 WAAY 25,000 0 25,000
308 XtX St SO0l & 25,000 0 25,000
06 W) 2ANUHEEERS 25,000 0 25,000
O] HHA oAl JHHZ A 25,000,000 25,000 0 25,000
20 2SHSALE =4 100,000 0 100,000
401 Al HI 2 20| 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000
O=H 2SHSAE Z8AY 100,000,000 100,000 0 100,000
2346 BE L 22 (2L BZ/25HM) 609,907 589,607 20,300
2 217,000 217,000 0
= 174,980 174,980 0
= 217,927 197,627 20,300
NE23 2 25 25 609,907 589,607 20,300
=2 217,000 217,000 0
(= 174,980 174,980 0
= 217,927 197,627 20,300
SESH 22 U H| 40,307 40,007 300
201 LEre 9] 300 0 300
02 2229 H 300 0 300
OZ=Ul2HE HEEER 300,000 300 0 300
HMEANE EEFH| 464,000 464,000 0
2 217,000 217,000 0
(= 138,500 138,500 0
2 108,500 108,500 0
401 AlIEHIZ 20 0 234,000 A 234,000
=2 0 117,000 A 117,000
[~ 0 58,500 258,500
z 0 58,500 A 58,500
01 Al&HI 0 234,000 A 234,000
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SN 2E2TUSD
N 23R4 2E U Dol (2HUBB/SE)
©el: WSR3 Y Y 25 (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ONSAE ZHAZEY 25 25 0 0 234,000 234,000
= 0 117,000 A 117,000
= 0 58,500 58,500
2 0 58,500 58,500
402 QI TH2 01 & 464,000 230,000 234,000
= 217,000 100,000 117,000
< 138,500 80,000 58,500
2 108,500 50,000 58,500
01 PAXELE 464,000 230,000 234,000
OHSAE LTAIAY 25 234,000,000 234,000 0 234,000
=2 117,000 0 117,000
< 58,500 0 58,500
2 58,500 0 58,500
BHSA HATHA X 20,000 0 20,000
307 212+0| & 20,000 20,000
04 BIFBAL R X2 20,000 20,000
OBSA HATA X 20,000,000 20,000 0 20,000
BHSYPH (22 Z S D) (JIEH/IIEH) 80,455 78,455 2,000
JI2BH (2SS BBHS D) 80,455 78,455 2,000
ol =2l 80,455 78,455 2,000
201 Yete | 60,415 58,415 2,000
01 At 22l 60,415 58,415 2,000
Oger+gHl 29,315 27,315 2,000
— AR R5H X8 2,000,000 2,000 0 2,000
WeEs (2522 /25 02) 141,967 100,000 41,967
SHNE 41,967 0 41,967
2HNE 41,967 0 41,967
802 B+t 20| Ef 41,967 0 41,967
01 2R X383 6,353 0 6,353
OM108l MetESTHEHAEY ZDSEZ 01X
By 3,000 3 0 3
OMEHSNTXH(LEHIIASY 2,246,000 2,246 0 2,246
OMBHSKEX HSXE(02A)AY
4,104,000 4,104 0 4,104
02 Al - CHIBEZ a3 35,614 0 35,614
OS=0122 XA 1,200,000 1,200 0 1,200
OSSUEHH XA 13,230,000 13,230 0 13,230
OSXNFH2oM B4ZHIAY 10,638,000 10,638 0 10,638
OMENSNEX(LEDHIIAIY 1,127,000 1,127 0 1,127
OMBHSXER SSXE(02A)AY
2,060,000 2,060 0 2,060
OZHS 4EMs XY 1,605,000 1,605 0 1,605
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>
N & 0l & Av S Z M A
201485 =Y 13 s FA
2N B
HH: HATY FX(FFLS/BFRS YY)

ool sy CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CEh 12,981,332 10,859,854 2,121,478

2 961,190 961, 190 0
z 295,000 0 295,000
< 809,984 268,618 541,366
2 10,915,158 9,630,046 1,285,112
BEYW EZX(BYRS/HALEAY) 331,841 298,841 33,000
< 0,000 10,000 0
2 321,841 288,841 33,000
322 331,841 298,841 33,000
= 10,000 10,000 0
2 321,841 288,841 33,000
BAZW XL 71,000 71,000 0
201 YBt2 | 1,000 61,000 60,000
02 B2l 0 60,000 60,000
OZBLILHA 0 60,000 60,000
—SHNMNALRSHYYEAS 2L
AT 0 0 60,000 60,000
306 2913 60,000 0 60,000
NEEE 60,000 0 60,000
OSEHMNALTSHY M5 5013
60,000,000 60,000 0 60,000
B2 U MISH X 182,920 149,920 33,000
307 212+0| & 182,920 149,920 33,000
02 oIAFAHBES 176,020 143,020 33,000
OBFIIBASIHISLHE S N 164,020 143,020 21,000
— ME - BP0 SHoleia 21,000,000 21,000 0 21,000
O824 448 +ELHYE X
12,000,000 2,000 0 12,000
e 25(BBRE/X0) 837,481 246,456 591,025
2 26,000 26,000 0
z 295,000 0 295,000
= 407,622 102,976 304,646
= 108,859 117,480 £8,621
Ty 25 837,481 246,456 591,025
2 26,000 26,000 0
z 295,000 0 295,000
= 407,622 102,976 304,646
= 108,859 117,480 £8,621
OGNS A2FSEHE XY 57,255 56,230 1,025
101 21248 14,855 3,830 1,025
04 JAHBRRSE S 14,855 13,830 1,025
ORHOIMSAS T8 o X2 THZA o
2o 14,855 3,830 1,005
G-I 23 1,350,000 1,350 325 1,025

_77_




SN BAD

M [ols 25 (SBB5/NH)

o9l NeEYy 25 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
OS2 TIoH0I LAY 52,000 52,000 0

2 26,000 26,000 0

< 9,646 0 9,646

2 16,354 26,000 £9,646

402 DI X2 0| H 52,000 52,000 0
2 26,000 26,000 0

< 9,646 0 9,646

2 16,354 26,000 ~9,646

E TS 52,000 52,000 0
OOFMES T oH 0 A Y A 52,000,000 52,000 52,000 0

2 26,000 26,000 0

< 9,646 0 9,646

2 16,354 26,000 £9,646

ME - FBEEXY B2 690,000 100,000 590,000
3 295,000 0 295,000

= 395,000 100,000 295,000

401 NEHIL 2 THYI 590,000 0 590,000
3 295,000 0 295,000

< 295,000 0 295,000

01 Al Hl 590,000 0 590,000
OXI A MEHFAIZE JH& A 590,000,000 590,000 0 590,000

z 295,000 0 295,000

< 295,000 0 295,000

AEy FE|IUASH(BYRS/HILSAY) 83,490 87,190 1,300
2 8,000 8,000 0

2 80,490 79,190 1,300

SE R 83,490 87,190 1,300
2 8,000 8,000 0

2 80,490 79,190 1,300

0|2 815 H S ALY 62,490 61,190 1,300
201 et HH| 5,490 4,190 1,300
02 232l 4,500 3,200 1,300
OZZRZLHA 4,500 3,200 1,300
~EHAZYUDT2O AMZ AR 2,500,000 2,500 1,200 1,300
MBI B (RARS/0) 1,671,814 1,671,814 0
2 811,000 811,000 0

= 334,402 134,402 200,000

2 526,412 726,412 200,000

#2729 oY 1,671,814 1,671,814 0
2 811,000 811,000 0

= 334,402 134,402 200,000

2 526,412 726,412 200,000

SALTE oY DM L 1,600,000 1,600,000 0
2 800,000 800,000 0

= 320,000 120,000 200,000
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2N

X{ XH -
S =

& & (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

= 480,000 680,000 200,000

401 A& HIZ 201 8] 1,600,000 1,600,000 0

= 800,000 800,000 0

=) 320,000 120,000 200,000

s 480,000 680,000 A 200,000

01 A& HI 1,590,000 1,590,000 0
OgZdae oy 2eldy &8

2 & 1,590,000,000 1,590,000 1,590,000 0

= 795,000 795,000 0

= 318,000 119,250 198,750

s 477,000 675,750 A 198,750

03 A2 S THHI 10,000 10,000 0
OgZdae oy 2elde &8

Z & 10,000,000 10,000 10,000 0

= 5,000 5,000 0

< 2,000 750 1,250

[ia 3,000 4,250 21,250

HII2 Ml £ NS (SZES/HIIE) 7,711,132 6,398,532 1,312,600

= 116,190 116,190 0

=) 57,960 21,240 36,720

s 7,536,982 6,261,102 1,275,880

HIIS2° ®E XHMel 4,585,534 2,888,534 1,697,000

= 115,200 115,200 0

) 54,000 17,280 36,720

i 4,416,334 2,756,054 1,660,280

MEHIIS =828 HHAY 3,786,000 2,214,000 1,572,000

307 g1+l & 3,772,000 2,200,000 1,572,000

05 RIZt2E = 3,772,000 2,200,000 1,572,000
OMEHIIZ =828 HAAY

2 & 3,772,000,000 3,772,000 2,200,000 1,572,000

Mol S EEI 2A 2 o 181,400 61,400 120,000

401 A& HIZ 201 I 142,000 22,000 120,000

01 A& HI 142,000 22,000 120,000

OE-YEIl ZAltoet 120,000, 000 120,000 0 120,000

FAaze 361,702 356,702 5,000

201 -4 209,760 204,760 5,000

01 AFR 22l 209,760 204,760 5,000

Ogxs 11,000 6,000 5,000

— DY AAR Y ABHAR AR

& & 11,000,000 11,000 6,000 5,000

L% =dI0lE HMel NI amd 230,400 230,400 0

= 115,200 115,200 0

< 54,000 17,280 36,720

[ia 61,200 97,920 236,720
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2N
CHOIE Mel R NS (SHFES/HIIS)

el

X ZH
S =

3

Hol22 HE AN

SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
403 XEXIEHHI S X2 0l & 230,400 230,400 0
2 115,200 115,200 0
= 54,000 17,280 36,720
2 61,200 97,920 £36,720
02 I 2HS Ofl CH 8 CH & AP b 230,400 230,400 0
OMPISO0IE NE EHAY
25 230,400,000 230,400 230,400 0
= 115,200 115,200 0
= 54,000 17,280 36,720
2 61,200 97,920 £36,720
MAEBUEH 2 3,059,961 3,444,361 £384,400
Nzl 29 107,008 91,498 5,600
201 Yete Al 88, 150 72,550 5,600
02 2zl 50,450 34,850 5,600
OBZ22LHAl 30,600 15,000 15,600
- M3+ Eea 23 30,000,000 30,000 14,400 5,600
HOISHYX 2 229,312 629,312 400,000
401 Al HI 2= CH b 30,000 430,000 400,000
01 Al&H 30,000 430,000 400,000
ONYESBHUE 2HAE X EX0HS
48 0 0 400,000 400,000
WSS (22 (BYRS/Mo4E - 2 7) 1,991,612 1,808,059 183,553
EPENEIEERY 1,990,612 1,807,059 183,553
= el X = 1,990,612 1,807,059 183,553
701 JIEtE HEES 598,400 443,000 155,400
NPEEEEEE] 598,400 443,000 155,400
SENLSEIN BB 598,400 443,000 155,400
—SAVUSHEHAY (OSSR Mot Nd)
S = 23 433,400,000 433,400 428,000 5,400
—SHE MEHOIE=EANY 150,000,000 150,000 0 150,000
802 B+ 20| &t 28,153 0 28,153
BEREESEETEE 5,989 0 5,989
OSHOIEME N AL 4,594,000 4,594 0 4,594
OZUOIE A=S ME A 741,000 741 0 741
OsEHYY HelAg 654,000 654 0 654
02 Al- CHIRZZEreZ 22,164 0 22,164
OAems 2130 433,000 433 0 433
Osd0IEM2 XA 13,141,000 13,141 0 13,141
oWIIE=EL KL 1,402,000 1,402 0 1,402
OZII==LeZI&ME NS (0IX) 89,000 89 0 89
Os&HHIY %243 (20138) 1,960,000 1,960 0 1,960
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20145 E £ 1 8 LotaH HA
SM: &Y
HE: MY NS (SYHS /LY - 4E)

ool MYRAEY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
e 9,894,711 8,264, 106 1,630,605

= 2,302,377 1,795,468 506,909

3 1,609,460 1,609,460 0

< 481,626 440,789 40,837

2 5,501,248 4,418,389 1,082,859

MY TR (SHHY /LY - ME) 6,937,700 5,971,087 966,613

=2 1,931,843 1,424,934 506,909

B 1,593,460 1,593,460 0

< 289,491 248,654 40,837

2 3,122,906 2,704,039 418,867

NEPESE 2,303,801 2,294,608 9,193

= 1,207,489 1,200,580 6,909

= 226,392 225,555 837

Z 869,920 868,473 1,447

EY AR (2H]) 194,936 185,743 9,193

= 112,148 105,239 6,909

= 11,822 10,985 837

2 70,966 69,519 1,447

401 A& HI LSO HI 191,936 182,743 9,193

= 110,465 103,556 6,909

< 11,715 10,878 837

2 69,756 68,309 1,447

01 Al&HI 172,898 162,703 10,195

OZZYAY 172,898 162,703 10,195

— ZR 4 T8 (72ha) 2 144,178,000 144,178 133,983 10,195

= 82,778 75,168 7,610

< 5,694 4,766 928

2 55,706 54,049 1,657

02 22l 19,038 20,040 A1,002

O 4 22l (72ha) 23 19,038,000 19,038 20,040 A 1,002

= 13,327 14,028 AT01

< 1,713 1,804 A91

2 3,998 4,208 A210

=X B2AEH 1,101,679 1,001,179 100,500

2 30,000 30,000 0

3 203,000 203,000 0

= 40,000 0 40,000

2 828,679 768, 179 60,500

MR DA MY 457,165 456,665 500

201 L2yl 13,100 12,600 500

02 ZZ2YH| 2,500 2,000 500
OMIBAL ORI0l SO0IE HHEHE

500,000 500 0 500

HIZE FHAY 100,000 0 100,000

< 40,000 0 40,000

2 60,000 0 60,000
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SN MYD
HE: MY KRS (SPHSSL/YY - L E)
©el: =XBAXY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

401 NEHIL2THEI 100,000 0 100,000

= 40,000 0 40,000

2 60,000 0 60,000

01 Al bl 100,000 0 100,000

OMXIBRATHAY 100,000,000 100,000 0 100,000

= 40,000 0 40,000

= 60,000 0 60,000

MY LS A 1,179,956 323,036 856,920

2 610,333 110,338 500,000

z 80,000 80,000 0

= 7,099 7,009 0

2 472,519 115,599 356,920

STHOISIH B X & 167,140 162,220 4,920

2 30,840 30,840 0

2 80,000 80,000 0

2 56,300 51,380 4,920

101 9121 bl 1,920 0 1,920

2 960 0 960

2 960 0 960

04 IAH2EZTSES 1,920 0 1,920

OSHOISHHAARY S 1,920,000 1,920 0 1,920

2 960 0 960

2 960 0 960

301 LB A2 3,000 0 3,000

2 1,500 0 1,500

2 1,500 0 1,500

09 BAA IR A 3,000 0 3,000

OSMOISTHZASY S 3,000,000 3,000 0 3,000

2 1,500 0 1,500

2 1,500 0 1,500

402 912t X 2 0 & 159,220 159,220 0

2 25,380 27,840 A2,460

z 80,000 80,000 0

2 53,840 51,380 2,460

01 UATEEE 159,220 159,220 0

omALAY XA 59,220 59,220 0

~BAUPUR SLX AX NV(FLS 180H)

9,220,000 59,220 59,220 0

2 25,380 27,840 A2,460

2 33,840 31,380 2,460

YUHSREX B (2HI) 49,320 24,320 25,000

402 Q12H X2 0] & 45,000 20,000 25,000

01 BIATEEE 45,000 20,000 25,000

OUNB(FE) TEM N 5,000,000 5,000 0 5,000
Od3l12] B8 EDMH +SUSEX K&

20,000,000 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

ahg ot
S THESH s Sa/AS - AHE)
AHE A S AHY

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
SEMAS LAY 827,000 0 827,000
= 500,000 0 500,000
e 327,000 0 327,000
402 RI2EX=20| M 827,000 0 827,000
= 500,000 0 500,000
s 327,000 0 327,000
01 RIZERt2E X 827,000 0 827,000
OX JdeleEsd ALY 827,000,000 827,000 0 827,000
= 500,000 0 500,000
i 327,000 0 327,000
A THoHE R (sl Lo/ A Y - AE) 2,402,527 2,142,831 259,696
= 370,534 370,534 0
= 16,000 16,000 0
< 192,135 192,135 0
s 1,823,858 1,564,162 259,696
MBS 1,920,028 1,725,332 194,696
= 370,534 370,534 0
= 186,276 186,276 0
[ia 1,363,218 1,168,522 194,696
S X (2 4]) 614,220 514,220 100,000
401 Al HIZ 201 8] 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OdMEXS tolAa ol& (14]) 100,000, 000 100,000 0 100,000
A MH2 L E 175,036 80,340 94,696
= 40,170 40,170 0
< 8,034 8,034 0
s 126,832 32,136 94,696
101 @124l 163,036 75,340 87,696
= 37,670 37,670 0
< 7,534 7,534 0
[ia 117,832 30,136 87,696
04 JIZHHMZ22XNSE+ 163,036 75,340 87,696
OAURR 0ISHs =A(ZAH)2Y 87,696 0 87,696
— el 42,000 * 6H = 2)Ha » 150 75,600 0 75,600
—E8= 75,600,000 * 16% 12,096 0 12,096
201 ¢er24] 12,000 5,000 7,000
= 2,500 2,500 0
< 500 500 0
s 9,000 2,000 7,000
01 AFR2t2ltl 2,000 0 2,000
A= 2,000 0 2,000
— HHlER(0lS=a HA0H 2,000,000 2,000 0 2,000
02 =224l 10,000 5,000 5,000
O3 & HA 2,000 0 2,000
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SN MY
HE: MY WHLK (SEHSSA/YY - ME)
Sel: NEES CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
—2URE OSH&x4 #JIea
2,000,000 2,000 0 2,000
oozl 2,000 0 2,000
~AUSE OISHEEA UEH 2,000,000 2,000 0 2,000
ON&ZHISX bl 1,000 0 1,000
—AURE OSHEEL 1,000,000 1,000 0 1,000
sy 482,499 417,499 65,000
z 16,000 16,000 0
= 5,859 5,859 0
2 460,640 395,640 65,000
aE L= 75,980 10,980 65,000
401 NEHIL 2 THYI 65,000 0 65,000
01 Al&t bl 65,000 0 65,000
OLHAPEH AT (BH&2I OFEOI0HS) XH o o 2
DA ) 65,000,000 65,000 0 65,000
ey 25(BB2E/X0) 104,330 94,330 10,000
za2e 104,330 94,330 10,000
YR & RYTH X2 104,330 94,330 10,000
401 NEHIL2THEI 30,000 20,000 10,000
01 Al bl 30,000 20,000 10,000
OYXAZYZE RNl FF 30,000,000 30,000 20,000 10,000
2 YA (L2 D) (OIEH/IIEH 56,218 55,858 360
2B (YD) 56,218 55,858 360
EETH 56,218 55,858 360
405 Tt aHF St 360 0 360
IR EEEEEN 360 0 360
O AR T (2H) 360,000 360 0 360
WRES(MYD)(SHS2L/LY - HE) 393,936 0 393,936
SEXE 393,936 0 393,936
SHXE 393,936 0 393,936
802 v+ & 30|t 393,936 0 393,936
NEREEEEEE! 320,542 0 320,542
OF A 2,949,000 2,949 0 2,949
OBBEINTIIAY 19,257,000 19,257 0 19,257
OUEBO2ME4T 8,963,000 8,963 0 8,963
ORI A UK ALY 470,000 470 0 470
OsRnE =4 1,285,000 1,285 0 1,285
OMBBAE T4 28,035,000 28,035 0 28,085
ORZ3SH B2IAY 433,000 433 0 433
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128,000

1,208,000
18,967,000

13,700,000
29,232,000

6,210,000
27,224,000
15,906,000

5,000,000

4,876,000
191,000
1,555,000
141,000
386,000
8,411,000
4,453,000
217,000

27,000

193,000
7,491,000
6,264,000

10,416,000
20,226,000
28,000

366,000

344,000

600,000
2,485,000
4,724,000

128

,208
,967

193

7,491
6,264
10,416
20,226

28
366
344
600

2,485
4,724
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O O O O O O O O O O O o o o o o
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128

1,208
18,967

13,700
29,232

6,210
27,224
15,906

141,575

5,000
73,394
4,876
191
1,555
141
386
8,411
4,453
217

27

193
7,491
6,264
10,416
20,226
28
366
344
600
2,485
4,724
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20148 E = 1 8 s M
2N AEDED
MY NYE AM B ER(LSUDE/ER)

ool REA CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
AMDEY 15,251,728 10,791,041 4,460,687

2 12,000 0 12,000
< 267,928 267,928 0
T 300,000 0 300,000
2 14,671,800 10,523, 113 4,148,687
NYE 2 2 EH(+2LDS/E2) 6,808,794 3,768,794 3,040,000
< 61,600 61,600 0
] 300,000 0 300,000
Z 6,447,194 3,707,194 2,740,000
2eha 580,000 80,000 500,000
RT45H AHT2HABA 500,000 0 500,000
401 Al&HI LS O b 500,000 0 500,000
I Al ] 500,000 0 500,000
ORE45H ABTRNEBAH(SDH-HAED
) 500,000,000 500,000 0 500,000
sHEE= 4 2,420,000 700,000 1,720,000
] 300,000 0 300,000
2 2,120,000 700,000 1,420,000
SOHECR(IIEI35 M) 2T T A 650,000 500,000 150,000
401 A& HI L= O 650,000 500,000 150,000
01 Al 650,000 500,000 150,000
OS0EEZ(tH103)B el 24 JY2 2
A HEHTA 23 650,000,00 650,000 500,000 150,000
SOECR (M20754) & - ZHTA 420,000 0 420,000
401 A& HIL 2T 420,000 0 420,000
01 Al& I 420,000 0 420,000
OSHET2 (42075 6)HTZ A
420,000,000 420,000 0 420,000
SOECR(L10254) T2 SHTETA 700,000 0 700,000
401 A& HIL SO HI 700,000 0 700,000
01 Al& 700,000 0 700,000
OSHES2(L102)SEFZ A 700,000,000 700,000 0 700,000
SO ECR(M2045H)SHTR DA 300,000 0 300,000
)] 300,000 0 300,000
401 A& HIL 2O HI 300,000 0 300,000
] 300,000 0 300,000
01 Al& | 300,000 0 300,000
OS0EC2(M2045 6 )2 T BAHREH ) (&
2H) 300,000,000 300,000 0 300,000
] 300,000 0 300,000
SOECE 410256 (RNE)HTE B A 150,000 0 150,000
401 A& B LSO 150,000 0 150,000
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2N AEDED
HE: NYE AL 2 EH(LSUDE/ER)
Sl SOETR WA CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 Al bl 150,000 0 150,000
OS0HETZA1025 4
(M &) S EHBA 150,000, 000 150,000 0 150,000
Tz 3,478,794 2,738,794 740,000
< 61,600 61,600 0
2 3,417,194 2,677,194 740,000
B2 Y 2,373,794 1,733,794 640,000
207 1T IH LB 40,000 0 40,000
NEEEET 40,000 0 40,000
SHOM 9 HOSAN e IEAE S
=X 40,000,000 40,000 0 40,000
401 N EHIL 2 THEI 1,691,000 1,091,000 600,000
01 Al 1,681,000 1,081,000 600,000
oBUEz F 23 600,000,000 600,000 400,000 200,000
OBUETZ IHGH A3 350,000,000 350,000 250,000 100,000
O&S THZ ~ 29 ASEI ZA
150,000,000 150,000 0 150,000
OSHETR(MAS £202)tH% FUIZA
150,000,000 150,000 0 150,000
HUNES L CRET HAAY 800,000 700,000 100,000
401 NEHIL 2 THYI 800,000 700,000 100,000
01 Al Hl 800,000 700,000 100,000
OBt AANSH (AR, Boge)=2
L=1..Okn A3 800,000,000 800,000 700,000 100,000
NEHC2 Ha 330,000 250,000 80,000
REHEZZ olZe 15 330,000 250,000 80,000
401 N EHIL 2T 330,000 250,000 80,000
01 Al bl 330,000 250,000 80,000
OREANTE Al |X22 FF 130,000,000 130,000 50,000 80,000
Hswns o™ E2(+3LDS/HELE - 2FSIIEH 5,832,054 4,755,973 1,076,081
2 12,000 0 12,000
= 206,328 206,328 0
2 5,613,726 4,549,645 1,064,081
HERS SN 4,663,930 3,779,849 884,081
= 12,000 0 12,000
= 146,328 146,328 0
2 4,505,602 3,633,521 872,081
249 22X 2,600,000 1,800,000 800,000
307 £12+0| & 2,600,000 1,800,000 800,000
09 24AANBES 2,600,000 1,800,000 800,000
SEREPEESE T 23 2,600,000,000 2,600,000 1,800,000 800,000
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SN ALDS D

H: SDS ON R (LSLDS/HSDS - ERSIIE)

S HEDS YN EERED
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
HERS 222 X8 787,999 777,918 10,081

308 XX &M S0l & 776,328 766,247 10,081
05 XX EHHI 2R et 2 776,328 766,247 10,081
ONUHATHERNR A2R3
233 164,044,000 164,044 153,963 10,081
OISl Diel SN YBH MYZ U FUE E4 100,000 50,000 50,000
=Y
401 AIEHI L S THHI 100,000 50,000 50,000
01 Al Hl 100,000 50,000 50,000
Onlgel HONTYIY NYZ ¥ =T X
s BM 23 100,000,000 100,000 50,000 50,000
SABY AEBHEAN B 24,000 0 24,000
2 12,000 0 12,000
2 2,000 0 12,000
207 &1 7 IH L HI 24,000 0 24,000
2 12,000 0 12,000
2 12,000 0 12,000
01 ¢t g ol 24,000 0 24,000
OANSYAUHEA 17 S 24,000,000 24,000 0 24,000
2 12,000 0 12,000
2 12,000 0 12,000
nNSAHHEAES X E 22 1,168,124 976,124 192,000
< 60,000 60,000 0
2 1,108,124 916, 124 192,000
DEUFALEE #7 L 24 490,000 478,000 12,000
401 AIEHI L 2 THHI 397,000 385,000 12,000
01 Al Hl 392,000 380,000 12,000
OHASIHIIL &3 233 112,000,000 112,000 100,000 12,000
SHDAR AT ALY 180,000 0 180,000
401 AIEHI L 2 THHI 180,000 0 180,000
1 A& 180,000 0 180,000
O832 LML SIHDUE SXBAM
180,000, 000 180,000 0 180,000
FOIEY NANL(FELX ML /ML EAI) 1,318,066 983,066 335,000
ARD MK 1,279,560 944,560 335,000
ARR2AE KX 22 360,000 260,000 100,000
401 Al HI L 2 THHI 360,000 260,000 100,000
01 Al Hl 350,000 250,000 100,000
OHIEIE2 |X B 23 350,000,000 350,000 250,000 100,000
BN E 23 A 419,000 194,000 225,000
401 AIEHI L 2 THHI 419,000 194,000 225,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
S AT
Ho: X Ye HSEHA Y (SSALHE /ST - 2ee)
Sel pgoled (el &e)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
OF & TH & It 17,894,320 16,657,516 1,236,804
2 5,178,924 5,179,074 A150
2 567,000 567,000 0
= 900,000 0 900,000
[ 1,839,157 2,370,262 A531,105
2 9,409,239 8,541,180 868,059
XN H2EHA 2 (SSEANLE/THL LY - 21t 424 477 398,277 26,200
<)
=2 7,410 7,560 A150
[ 5,187 5,292 A 105
2 411,880 385,425 26,455
plgo ey 81,744 73,544 8,200
=2 7,410 7,560 A150
[ 5,187 5,292 A 105
= 69,147 60,692 8,455
pgeegae 10,000 6,500 3,500
201 Yty 4,500 1,000 3,500
01 At 22l H 4,500 1,000 3,500
Oolgt?l AIEdEY HIISE(HsSH)
3,500,000 3,500 0 3,500
D NEEHE(EX) 6,200 6,700 A500
=2 1,860 2,010 A 150
[ 1,302 1,407 A 105
2 3,038 3,283 A245
301 YBHE A2 4,300 4,800 A500
=2 1,290 1,440 A 150
[ 903 1,008 A 105
2 2,107 2,352 A 245
09 BAIAHI B A2 2,800 3,300 A500
OJIzXNat € d2us K&
23 1,000,000 1,000 1,500 A500
=2 300 450 A150
[ 210 315 A 105
2 490 735 A 245
018t 2| Al & & H 37,464 32,264 5,200
201 Yty 37,464 32,264 5,200
02 2229 36,100 30,900 5,200
OA & ZHI S Xl 19,300 14,100 5,200
—ABAE XL 2 10,200,000 10,200 5,000 5,200
o 2AYHX 39,400 26,400 13,000
ogAagtix 39,400 26,400 13,000
401 AlZHIZ 20 13,000 0 13,000
01 Al&HI 13,000 0 13,000




2N
X ZH -
L= B

el

FSN =g

Nee HSEM S (SIEH LA/
P

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Odtg F)ASAUM IHOX U2 SAHY
20 EEXAR) 13,000,000 13,000 0 13,000
Aasstye 249 303,333 298,333 5,000
ob=z2g XN& 167,940 162,940 5,000
401 Al HI K 201 I 36,000 31,000 5,000
01 A& HI 36,000 31,000 5,000
OBl AFRA FAHAIE &X 5,000,000 5,000 0 5,000
ol & THE Ol (SSEMYLHM /THLH I - 212 ) 8,316,990 7,386,990 930,000
= 2,258,514 2,258,514 0
£ 900,000 0 900,000
=) 1,071,620 1,102,620 A 31,000
e 4,086,856 4,025,856 61,000
THoll & THEF ARE Ol 2 5,958,035 5,028,035 930,000
= 2,258,514 2,258,514 0
£ 900,000 0 900,000
=) 321,620 352,620 A 31,000
e 2,477,901 2,416,901 61,000
SZEAMA SUAE X ZHAY 1,900,000 1,000,000 900,000
= 500,000 500,000 0
£ 900,000 0 900,000
=) 75,000 75,000 0
i 425,000 425,000 0
401 Al HIZ 201 8] 1,900,000 1,000,000 900,000
= 500,000 500,000 0
= 900,000 0 900,000
=) 75,000 75,000 0
i 425,000 425,000 0
01 A& HI 1,900,000 1,000,000 900,000
O=s=X7 S22 M SUAEXY FHAMS (L
gd) 2 & 1,900,000,000 1,900,000 1,000,000 900,000
= 500,000 500,000 0
£ 900,000 0 900,000
) 75,000 75,000 0
[ia 425,000 425,000 0
TH 0l 2 30,000 0 30,000
& A 31,000 0 A 31,000
s 61,000 0 61,000
401 A& HIZ 201 I 30,000 0 30,000
& A 31,000 0 A 31,000
s 61,000 0 61,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OMoliIEX 7 EXNEHAEAI(SZAX S)
30,000,000 30,000 0 30,000
5= A 31,000 0 A 31,000
= 61,000 0 61,000
MEUHEANE &= 2,258,347 2,258,347 0
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S QHETH LD

HH: TN L Y O (BBERMUE /ST - )
SOl THHOIEAIY 25 (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
< 750,000 750,000 0
= 1,508,347 1,508,347 0
THOH 2K CH =AM B I (2 X) 1,180,000 1,180,000 0
< 472,000 472,000 0
2 708,000 708,000 0
401 Al HI L 2T 1,180,000 1,180,000 0
< 472,000 472,000 0
2 708,000 708,000 0
01 Al&H 1,175,000 1,180,000 A5,000
OB, T W+HIE Iyl (DL+Te, B
EESEES 23 847,500,000 847,500 850,000 A2,500
< 339,000 340,000 A 1,000
2 508,500 510,000 A 1,500
Ogual 242 =l (L=100m)
23 327,500,000 327,500 330,000 A2,500
< 131,000 132,000 A 1,000
2 196,500 198,000 A 1,500
03 AlE 2 HHI 5,000 0 5,000
OB, T WH+HIT Iyl (DL+Te, B
LSS 2,500,000 2,500 0 2,500
< 1,000 0 1,000
= 1,500 0 1,500
Ogueal 242 =l (L=100m) 2,500,000 2,500 0 2,500
= 1,000 0 1,000
2 1,500 0 1,500
HAHNY SRS (IELX ML/ 5,738,198 5,938, 198 200,000
2 2,913,000 2,913,000 0
< 762,350 1,262,350 £500,000
= 2,062,848 1,762,848 300, 000
TeE oA x4 5,140,775 5,340,775 200,000
= 2,385,000 2,385,000 0
< 762,350 1,262,350 £500,000
= 1,993,425 1,693,425 300,000
A A 252,260 152,260 100,000
401 Al HI YL = THYI 250,000 150,000 100,000
01 Al 240,000 140,000 100,000
OAGHE 24 - 22 BAb  FF 240,000,000 240,000 140,000 100,000
SOHE At 500,000 1,000,000 A500,000
= 500,000 1,000,000 500,000
401 Al HI L =2 Tl 500,000 1,000,000 500,000
= 500,000 1,000,000 ~500,000
01 Al Hl 500,000 1,000,000 500,000
OXIYotE AR (S0Ha)
23 500,000,000 500,000 1,000,000 £500,000
= 500,000 1,000,000 500,000
MEIBRE SIETHI(Se =5H) 200,000 0 200, 000
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2N

X{ XH -
S =

£

oF & T

o
Hohole St L (2ELNGNL/=TE)
DAY E oftE &4

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
401 A& HIZ 201 I 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OXEH B+ MEHSIE ALY
200,000,000 200,000 0 200,000
F0HA XNANL(FELXNGML/NALET Al 678,000 518,000 160,000
A2 KNSR 678,000 518,000 160,000
== HHIZ A 369,000 259,000 110,000
401 AIEHI L 2CHEI 369,000 259,000 110,000
1T AIZHI 369,000 259,000 110,000
O0t&2el MA L i==2 &HHl SAt
40,000,000 40,000 0 40,000
OF%2cl MSY == &EHHl S At 40,000,000 40,000 0 40,000
Oti=2 2= 2& ZA & & 289,000,000 289,000 259,000 30,000
N & ZHI S A 309,000 259,000 50,000
401 AIEHI L 20 309,000 259,000 50,000
01 A& HI 304,000 254,000 50,000
ONM&EZH 2= 22 ZAF  &FZ 304,000,000 304,000 254,000 50,000
Mees (™I ) (J1EHJIE 320,604 0 320,604
BEINE 320,604 0 320,604
RSN 320,604 0 320,604
802 gH& = JIEF 320,604 0 320,604
02 Al - SHIZEXZEHES 320,604 0 320,604
02013 YHESCCTVE X X &AL 4,764,000 4,764 0 4,764
OEsto dH Z8AY 772,000 772 0 772
OJI=Hsis SHMAE A 296,601,000 296,601 0 296,601
OMH A HILAIEH XI& 18,467,000 18,467 0 18,467
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
SM: BIIAD
H: CANL(ZELNANL /AL AI)
&S FHEZNMA (chel & 9l)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
51 0t01 = 653,079 571,082 81,997
=2 17,440 17,440 0
(= 32,400 14,900 17,500
2 603,239 538,742 64,497
CAMNE(2ELX ML /TAL A 397,078 322,078 75,000
[= 32,400 14,900 17,500
2 364,678 307,178 57,500
Z=HEZMS 124,600 49,600 75,000
[= 32,400 14,900 17,500
2 92,200 34,700 57,500
HASIRE ALY 0 25,000 A 25,000
[ 0 12,500 A 12,500
2 0 12,500 A 12,500
402 QI+ K20l A 0 25,000 A 25,000
[ 0 12,500 212,500
2 0 12,500 A 12,500
01 QI8 X 0 25,000 A 25,000
OMAGRE ALY 3F 0 0 25,000 A 25,000
= 0 12,500 A 12,500
z 0 12,500 A 12,500
ORl2I22a AEAS 100,000 0 100,000
(= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
402 D12 X201 & 100,000 0 100,000
(= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
01 QIZIXt=E X 100,000 0 100,000
OJEg St (BRE)0IS3 2
100,000,000 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
= 70,000 0 70,000
HM2AHH| (SIS )(IIEFH/JIEH) 61,726 56,476 5,250
Jl=2Zd (3 oter o) 61,726 56,476 5,250
Jl23H| 61,726 56,476 5,250
405 XHAHE SHI 6,150 900 5,250
01 THAtY 2 E H SH 6,150 900 5,250
OXtAtE SHI 6,150 900 5,250
— AR o L A ZA 2,150,000 2,150 900 1,250
— EXEAD] 4,000,000 4,000 0 4,000
MRS (s (2std2/2s0=) 1,747 0 1,747
=RSPNES 1,747 0 1,747
BEXE 1,747 0 1,747
802 EH& 3 DI EF 1,747 0 1,747
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== O'I
N & 0l & Av S Z M A
201485 =Y 13 s FA
2N S Al
BE: CANL(RELNSHL/NSLSA)
Sl SAINE S CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S A 22,529,434 16,525,395 6,004,039
= 100,000 100,000 0
=) 2,700,000 2,700,000 0
= 19,729,434 13,725,395 6,004,039
SANNL(2ELNGMNL/NALEA 17,021,187 11,029,747 5,991,440
= 100,000 100,000 0
< 2,700,000 2,700,000 0
= 14,221,187 8,229,747 5,991,440
S AHE =E 1,527,719 1,496,279 31,440
= 100,000 100,000 0
[a 1,427,719 1,396,279 31,440
SANdE 28 NE 73,716 64,276 9,440
201 L Er2 A | 47,940 38,500 9,440
01 At22t2l bl 22,040 12,600 9,440
o2g+¢ 22,040 12,600 9,440
— 33 HA=E 9,440,000 9,440 0 9,440
el ZaeHE(ez) 28 89 22,000 0 22,000
401 AIEHI L 201 22,000 0 22,000
01 A€ HI 22,000 0 22,000
Oslel Z22ANE(E2) 2T 8Y
22,000,000 22,000 0 22,000
S ADJIBAIE &= 1,000,000 500,000 500,000
SEANB JIEAIE EFE ALY 500,000 0 500,000
401 Al HIZ 2018 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
OdHAAMNA JILEtAIE &S AE 500,000,000 500,000 0 500,000
S AR 4,428,000 3,900,000 528,000
= 2,600,000 2,600,000 0
s 1,828,000 1,300,000 528,000
OI230HX =AY 4,128,000 3,600,000 528,000
= 2,600,000 2,600,000 0
s 1,528,000 1,000,000 528,000
401 AIEHI L 2 CHYI 4,128,000 3,600,000 528,000
= 2,600,000 2,600,000 0
s 1,528,000 1,000,000 528,000
01 A€ HI 4,128,000 3,600,000 528,000
ONBANBIATR N
2 & 3,778,000,000 3,778,000 3,600,000 178,000
S 2,600,000 2,600,000 0
[ia 1,178,000 1,000,000 178,000
ONBEAHEEZ(H3-25 6 Q1) H &
350,000,000 350,000 0 350,000
SANAHEEZ WA 9,350,000 4,500,000 4,850,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S A
SANL(2ELX
SAHEEZ W&

AL/ NALEAl)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
HBEANHNHE2(S1-45462 )& 1,800,000 1,000,000 800,000
401 A& HI L 20l 1,800,000 1,000,000 800,000
01 Al&H 1,790,000 990, 000 800,000
ONBEANECE(B1-45691, 5225 T~
JHEE )N 23 1,790,000, 000 1,790,000 990, 000 800,000
HBEAHE 2 (L2-575 6 21) & 500,000 300, 000 200,000
401 A& H L 2l 500,000 300, 000 200,000
01 A&l 500,000 300, 000 200, 000
ONBEANET 2 (L2575 821N
23 500,000,000 500,000 300, 000 200, 000
NBEAHEE 2 (A2-745 M)W & 350,000 0 350,000
401 A& H L 2Ol 350,000 0 350,000
01 A&l 350,000 0 350,000
ONBEANEE 2 (L2-7454) &
350, 000, 000 350,000 0 350,000
HEEANHE T2 (£3-165 4 )W & 150,000 0 150,000
401 A& HI L 2O bl 150,000 0 150,000
01 A& 150,000 0 150,000
ONBEZAHNHET2(£3-1654)H4L
150,000,000 150,000 0 150,000
20l el ALY 500,000 0 500, 000
401 Al HI L 2Ol 500,000 0 500,000
01 Al&H 500,000 0 500,000
OL0l2H2l Mo A 500,000,000 500,000 0 500,000
HoCAHE TR (A2-385 M) )& 600,000 400,000 200,000
401 A& HI L 2 OBl 600,000 400,000 200,000
01 A&l 600,000 400, 000 200, 000
OEATANE T2 (£2-385 ) HA
23 600,000,000 600,000 400,000 200,000
HECAHNSC2(S2256)Ha 200,000 0 200,000
401 A& HI L 2Ol 200,000 0 200,000
01 A&l 200,000 0 200,000
OBBC AN 2 (F2-254)NH4
200,000, 000 200,000 0 200,000
HBCAHECEZ(E3-14548)H& 300,000 0 300,000
401 Al HI L 2l 300,000 0 300,000
01 Al 300,000 0 300,000
OBBCANET2(F3-1454)HA
300,000, 000 300,000 0 300,000
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2N

X{ XH -
S =

£

S A
CAMNS(ZELXAMNY /XS L Al

CEANAEER HM

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
HBCAHE S 2 (L1-15) & 500,000 300, 000 200,000
401 Al HI L 2 T 500,000 300, 000 200,000
01 A&l 500,000 300, 000 200,000
OBBTANETR2(L1-1554,5H2)HE
23 500,000,000 500,000 300, 000 200,000
HYCANANLC2 (L2585 6) HA 350,000 0 350,000
LT 350,000 0 350,000
01 A&l 350,000 0 350,000
OBBTANET2(A2-585 4 ) HA
350,000, 000 350,000 0 350,000
HECAANSC2 (L2658 4)HA 150,000 0 150,000
401 Al HI YL = THYI 150,000 0 150,000
Al H] 150,000 0 150,000
OBBCAHNLCZ(L22-656)H&ETA
150,000,000 150,000 0 150,000
SRTANANHE2(L2-1756) HA 900,000 500, 000 400,000
401 Al HI YL 2 THYI 900,000 500, 000 400,000
01 A& 900,000 500, 000 400,000
OBHAZAANE T2 (22-1754) ML
23 900,000,000 900,000 500, 000 400,000
HBEAHEE 2 (£2-1295 89/ 1) HA 300,000 0 300,000
401 Al HI L 2 THHI 300,000 0 300,000
01 A&l 300,000 0 300,000
OB EAIHE T2 (22-1295 & 21) A&
300,000, 000 300,000 0 300,000
HBCAHECZ(L2-11S621)H& 300,000 0 300,000
401 Al HI L 2 THHI 300,000 0 300,000
01 A&l 300,000 0 300,000
OFBEZANEEZ(22-11BHQANHE
300, 000, 000 300,000 0 300,000
SSEAHYEZ(L2-15HANHE 300,000 0 300,000
LT 300,000 0 300,000
01 A&l 300,000 0 300,000
OSETANHEETR(L2-15621)HA
300, 000, 000 300,000 0 300,000
HAUCAHEER(A23-125691) Ha 150,000 0 150,000
401 Al HI L = Tl 150,000 0 150,000
1 A& 150,000 0 150,000
OBTAANLT2 (A2 312562 1) Ha
150,000,000 150,000 0 150,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S Al
CAMNS(ZELXAMNY /XS L Al
F=HEZMNH

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
Z=HEZMHS 715,468 633,468 82,000
(= 100,000 100,000 0
2 615,468 533,468 82,000
ZNESN L 22| 185,468 153,468 32,000
401 Al HI 2 20| 95,000 63,000 32,000
01 Al&H| 95,000 63,000 32,000
Odtotg] 2otm) Haxg Ax 20,000,000 20,000 0 20,000
ONBEBSARA & A3 TEE 0|™ L HH|
12,000,000 12,000 0 12,000
2P EH] Alg 2 RAAMY 450,000 400,000 50,000
(= 100,000 100,000 0
= 350,000 300,000 50,000
402 DI X201 & 450,000 400,000 50,000
(= 100,000 100,000 0
= 350,000 300,000 50,000
01 QIZIXt=EE X 450,000 400,000 50,000
O2TEH|l A2l XA (ZHIZ=DH)
50,000,000 50,000 0 50,000
SN2 AHY| (T AIDH)(IIEHIIE) 75,628 65,628 10,000
[2ZHI (S AID) 75,628 65,628 10,000
Jl23H| 75,628 65,628 10,000
201 LEr2 Y| 61,410 51,410 10,000
01 A2 22| | 56,410 46,410 10,000
Oget2H| 49,910 39,910 10,000
—EXNBAMATZZ QPO 10,000,000 10,000 0 10,000
HEHS(2ELXGMNL/NAL A 5,432,619 5,430,020 2,599
SENE(ZAY) 3,938,319 3,935,720 2,599
BAEXS (L8 3,938,319 3,935,720 2,599
802 Bt&t 2| Et 82,599 80,000 2,599
02 Al - SHEXEZBa2 2,599 0 2,599
OSHEHSLIXO Al E ALY 2,599,000 2,599 0 2,599
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
2AM: 23 AR D
PSP ’L%'SIX, P Xoy (et ™ /UHL A 22])
@ N3 2 X& (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
o] 3| AFR It 711,496 693,206 18,290
MAOIY, KXY PEH(Ldets3EY/LdHL LI 22]) 672,800 654,510 18,290
Xgos 29 e 622,800 604,510 18,290
o3 LA s 190,286 171,996 18,290
201 2Bt 136,386 126,386 10,000
01 AF2 22| H 79,320 69,320 10,000
Ot 2H| 79,320 69,320 10,000
—o¥Es 202 39,000,000 39,000 29,000 10,000
405 KtHabE S| 10,640 2,350 8,290
01 ML EEFEY 10,640 2,350 8,290
O23s =232z oxnH 500,000 * 9H 4,500 0 4,500
OxJ|I& 2Z(HOlE, IXE) 2,000,000 2,000 0 2,000
OoARa HED Y 400,000 400 0 400
OV (2312% A4 1,390,000 1,390 0 1,390
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
A EAA
M HHAHA MaS HD(BEALAZ MHIA HD)(EAH/EA
Sl BAMH W B AHIA Il XY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el IR Husz
AL 9,505,242 9,100,070 405,172
=2 1,083,146 1,083, 146 0
I 931,422 876,531 54,891
[ 2,100,390 2,091,600 8,790
2 5,390,284 5,048,793 341,491
A AMHIA MAS HD(2AOSMHA HD)(2A/BH 1,295,552 1,157,252 138,300
olz)
=2 137,100 137,100 0
Il 63,312 63,312 0
(= 21,129 21,129 0
2 1,074,011 935,711 138,300
SHME U oMYA J|B XA 1,295,552 1,157,252 138,300
=2 137,100 137,100 0
Il 63,312 63,312 0
(= 21,129 21,129 0
2 1,074,011 935,711 138,300
2oBA=I A B 166,985 34,685 132,300
401 AlAHI 2L 2 CHY 146,800 14,500 132,300
01 A& H| 146,800 14,500 132,300
BAHA TAITIA B2 2 A 30,000,000 30,000 0 30,000
OBAHA By A 2 BELHAIEZ2AH
20,000,000 20,000 0 20,000
OBHA AIRAHIY =4 10,000,000 10,000 0 10,000
OBAA dzs =) 10,000,000 10,000 0 10,000
OBHA AHH L A2 6,800,000 6,800 0 6,800
OBtHE AR A Hurer)| X2 A 29,000,000 29,000 0 29,000
OFMALSEIME 2tAF HHEHI] WX
16,000,000 16,000 0 16,000
OFNAHLSEHE ZAIDIA HE2tHAZ Z A
10,500,000 10,500 0 10,500
SBHHF MU A X (BAHEZA) 322,815 316,815 6,000
201 LBt 202,815 196,815 6,000
02 B229H| 145,035 139,035 6,000
OAl & ZHI KX H 48,500 42,500 6,000
—JHZEBA MALE AX(oEYZ)
1,000,000 1,000 0 1,000
W2l E2 A AT &HH 5,000,000 5,000 0 5,000
UES HLAMHAMZ(BAOASMHEIA M2)(BA/2A 2,626,121 2,604,673 21,448
9l2)
=2 85,044 85,044 0
7| 546,866 544,644 2,002
(= 15,880 15,212 668
2 1,978,331 1,959,773 18,558
USE H2AL 2L 1,312,647 1,295,643 17,004
J| 27,877 27,877 0
2 1,284,770 1,267,766 17,004
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8 ALNMUANS(BEHAZ AU A MB)(BAH/BAH=

S8 gd2AL 22 fEH)
HE . E(BA) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T 2
AN SEHZSE AL (XHA) 87,120 70,116 17,004
101 1Al 48,000 30,996 17,004
03 I AHA2 22+ 17,004 0 17,004
OSgHZAIAY A2 17,004,000 17,004 0 17,004
SUEA MHIA AHY 224,412 219,968 4,444
= 74,839 74,839 0
J| 43,332 41,110 2,222
< 15,497 14,829 668
[ia 90,744 89, 190 1,554
A X HHAROI & B A & SHot2tel (EX) 9,356 ,200 3,156
J| 4,678 ,100 1,578
=) 1,404 930 474
s 3,274 2,170 1,104
307 glztol & 9,356 ,200 3,156
J| 4,678 ,100 1,578
= 1,404 930 474
[ia 3,274 2,170 1,104
01 2L 724l 9,356 6,200 3,156
O L HAIOI & 2 AFARE (378Y)

Z & 9,356,000 9,356 ,200 3,156
J| 4,678 ,100 1,578
< 1,404 930 474
[ia 3,274 2,170 1,104
AM0F HE X0 E 3,488 2,200 1,288
J| 1,744 ,100 644
= 524 330 194
[ia 1,220 770 450
307 glztol & 3,488 2,200 1,288
J| 1,744 1,100 644
= 524 330 194
i 1,220 770 450
01 ==l 3,422 2,117 1,305
O E I & &H(148Y) 2 & 3,422,000 3,422 2,117 1,305
J| 1,711 1,059 652
=) 514 317 197
= 1,197 741 456
05 B2t E = 66 83 A7
Oddottd =228 9IS 23 66,000 66 83 a7
J| 33 41 A8
< 10 13 A3
[ia 23 29 A6
Sol& olmet RR(Ys - PF)(BA/BEHY= 568,061 461,520 106,541
= 11,599 11,599 0
J| 217,546 164,877 52,669
= 68,227 60, 105 8,122
[ia 270,689 224,939 45,750
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A EAA
M BA4z012 ¢ sS)eA/2 Z)
gel Zagae eEH)
£ Y- HRAEA) - NHFAY - # Off &k 24 I EH HusSz
pJ 3,700 3,700 0
o 3,700 3,700 0
201 €er2gl 1,500 1,500 0
) 750 750 0
= 750 750 0
01 At 2t el 0 300 A 300
ogegt+= 0 300 A300
—u=s1 380 0 300 A 300
) 0 150 2150
= 0 150 150
03 &AL S H 1,500 1,200 300
o=z & 8 1,500,000 1,500 1,200 300
) 750 600 150
z 750 600 150
MegES 2 419,496 314,398 105,098
2l 179,317 126,768 52,549
S 45,287 37,404 7,883
e 194,892 150,226 44,666
224 HEES 43 74,952 61,280 13,672
) 37,476 30,640 6,836
LS 5,622 4,596 1,026
z 31,854 26,044 5,810
307 2i2tol & 74,952 61,280 13,672
) 37,476 30,640 6,836
& 5,622 4,596 1,026
z 31,854 26,044 5,810
0122228l 74,952 61,280 13,672
OHgEs %= 33 74,232,000 74,232 60,560 13,672
) 37,116 30,280 6,836
= 5,568 4,542 1,026
= 31,548 25,738 5,810
QItEOAAE S 262,126 170,700 91,426
p) 131,063 85,350 45,713
L= 19,659 12,802 6,857
= 111,404 72,548 38,856
307 212t0 & 262,126 170,700 91,426
) 131,063 85,350 45,713
= 19,659 12,802 6,857
= 111,404 72,548 38,856
o1z« 262,126 170,700 91,426
ooy J 262,126,000 262,126 170,700 91,426
) 131,063 85,350 45,713
LS 19,659 12,802 6,857
e 111,404 72,548 38,856
Heags(2d4)(8 138,883 0 138,883
28NE 138,883 0 138,883
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= A
HE ol & ALY B A A
20148 &= =& 1 g L3I A M A
M sH
Hu: SEMPSIANM(SEHLHM/5Y - 5F)

He: sgelsisE (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=31 14,257,273 13,005,201 1,252,072

2 2,320,216 2,353,224 A33,008

2 2,972,000 2,972,000 0

Jl 161,949 90,884 71,065

2 107,783 56,833 50,950

[ 906,640 778,489 128, 151

=2 7,788,685 6,753,771 1,034,914

SEMBHANM (SBHL2 A /s - &) 4,178,675 4,013,501 165,174
=2 159,275 141,475 17,800

2 1,895,000 1,895,000 0

=2 86,469 56,833 29,636

[ 99,652 97,412 2,240

2 1,938,279 1,822,781 115,498

sSolExsA 660,962 652,002 8,960
=2 107,425 107,425 0

=2 86,469 56,833 29,636

[ 99,652 97,412 2,240

2 367,416 390,332 A22,916

SOINHAE K2 151,050 151,050 0
=2 74,805 45,169 29,636

< 30,210 30,210 0

2 46,035 75,671 A 29,636

301 YBrE A2 151,050 151,050 0
=2 74,805 45,169 29,636

[= 30,210 30,210 0

2 46,035 75,671 A29,636

02 &Het2 L2 151,050 151,050 0
OsgolxHs 2 A& 151,050,000 151,050 151,050 0

2 74,805 45,169 29,636

[~ 30,210 30,210 0

2 46,035 75,671 NA29,636

HAsSol HEHRX 8,960 0 8,960
[ 2,240 0 2,240

2 6,720 0 6,720

307 gl2t0l & 8,960 0 8,960
[~ 2,240 0 2,240

2 6,720 0 6,720

02 DIZAAFAEES 8,960 0 8,960
O sosi=H 22X 8,960,000 8,960 0 8,960

[=4 2,240 0 2,240

2 6,720 0 6,720

s ASEH 3,517,713 3,361,499 156,214
=2 51,850 34,050 17,800

2 1,895,000 1,895,000 0

2 1,570,863 1,432,449 138,414

sSEHEAZESS 95,640 59,100 36,540
201 22| 43,000 30,000 13,000
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SN SHD

o SEMBHANL(SEHSSN/5Y - 5E)

el SIlASED CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

01 M2 bl 9,000 0 9,000
OS0EULALTDSUE 9,000,000 9,000 0 9,000
301 B A3 600 0 600
TR 600 0 600
OS0HEQUMNARNDSAASY 600,000 600 0 600
SEHHNSEH 32,000 0 32,000
2 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
307 2I2H0I 32,000 0 32,000
2 16,000 0 16,000
2 16,000 0 16,000
04 SIASALRES 32,000 0 32,000
OSZME0IS S & 32,000,000 32,000 0 32,000
2 16,000 0 16,000
2 16,000 0 16,000
SUBWAAS (SHHSLM/5Y - 55) 6,940,948 6,229,742 711,206
2 1,709,936 1,761,570 A51,634
z 1,077,000 1,077,000 0
= 546,501 466,724 79,867
2 3,607,421 2,924,448 682,973
SEEEEY 1,257,601 1,322,985 765,294
2 692,782 744,416 A51,634
= 77,642 71,575 6,067
2 487,267 506, 994 ~19,727
AR T 2N 758,414 834,200 A75,786
2 474,800 522,300 A47,500
= 283,614 311,900 728,286
402 Q12H T2 0] & 758,414 834,200 A75,786
2 474,800 522,300 A47,500
2 283,614 311,900 728,286
NIESETES 758,414 834,200 A75,786
OHBARINE HIR(BE) FEH 758,414,000 758,414 834,200 A75,786
2 474,800 522,300 A47,500
2 283,614 311,900 28,286
EYNSHBE 227,074 232,982 5,908
2 158,952 163,086 ~4,134
= 20,437 20,970 ~533
= 47,685 48,926 A1,241
402 912t T 2 0 F 227,074 232,982 £5,908
2 158,952 163,086 ~4,134
= 20,437 20,970 A533
2 47,685 48,926 A1,241
NESETES 227,074 232,982 5,908
OEYMSH B AT 227,074,000 227,074 232,982 A5,908
2 158,952 63,086 A4, 134




SN SHD
M SQAAAS(STHY SN/ - 5E)
©e: AEASYSRY (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 20,437 20,970 7533
2 47,685 48,926 A1,241
SesguE JuTs 133,000 116,600 16,400
= 53,200 46,600 6.600
= 79,800 70,000 9,800
402 212X+ 01 & 133,000 116,600 16,400
= 53,200 46,600 6.600
= 79,800 70,000 9,800
0l BIATEEE 133,000 116,600 16,400
O SEsYUEIHRSAY
23 133,000,000 133,000 116,600 16,400
= 53,200 46,600 6.600
2 79,800 70,000 9,800
sotASOI NS 2,302,487 2,010,987 291,500
2 1,017,154 1,017,154 0
= 204,929 159, 129 45,800
= 1,080,404 834,704 245,700
SOHASHIIS S 370,500 215,500 155,000
402 BI2HTH 0] 320,500 165,500 155,000
0l BIATEEE 320,500 165,500 155,000
OJSHSHHS SLALX AL
23 150,000,000 150,000 75,000 75,000
OsMSHeNED 2F 100,000,000 100,000 50,000 50,000
ONBIBLYMIEHLLYX AL
30,000,000 30,000 0 30,000
HE B ST ALY 362,500 270,000 92,500
= 145,000 108,000 37,000
2 217,500 162,000 55,500
402 212X+ 01 & 362,500 270,000 92,500
= 145,000 108,000 37,000
2 217,500 162,000 55,500
0l BIATEEE 362,500 270,000 92,500
OHSHYEST 23 362,500,000 362,500 270,000 92,500
< 145,000 108,000 37,000
2 217,500 162,000 55,500
EEE P 54,000 10,000 44,000
= 0,800 2,000 8.800
2 43,200 8,000 35,200
402 212 THE 0] 54,000 10,000 44,000
< 0,800 2,000 8.800
2 43,200 8,000 35,200
NIEES T S 54,000 10,000 44,000
ORsneIl B2 23 54,000,000 54,000 10,000 44,000
= 10,800 2,000 8.800
2 43,200 8,000 35,200




2N
X ZH -
L= B
el

=31
SUAWHYG(SHHLL/5Y - 5&)
SO MAEAIIBIES

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
SHMASAD|EBt R S 2,335,000 2,020,000 315,000
& 1,077,000 1,077,000 0
=) 90,000 90,000 0
= 1,168,000 853,000 315,000
Sl AIEINE AL 460,000 205,000 255,000
T AIEHIR R 460,000 205,000 255,000
01 A& HI 455,000 200,000 255,000
OMgel MEX+ =2 M 50,000,000 50,000 0 50,000
O=Uc BlEl s2EZESA 35,000,000 35,000 0 35,000
OOtE1el =clAlE HHIZA 40,000,000 40,000 0 40,000

Obt&Eel =ZotSX7 =2lAlE FHIAY

30,000,000 30,000 0 30,000
Os=xcl sZEZFIA 40,000,000 40,000 0 40,000
OaEte] sEZZHIA 60,000,000 60,000 0 60,000
=l A2 EHIALS 235,000 175,000 60,000
=) 70,000 70,000 0
s 165,000 105,000 60,000
401 Al HIZ 201 Y] 235,000 175,000 60,000
& 70,000 70,000 0
= 165,000 105,000 60,000
01 A& HI 230,000 170,000 60,000
O=sg8 HeEad X2 60,000,000 60,000 0 60,000
stEaSHd 512,650 342,650 170,000
=) 174,020 146,020 28,000
s 338,630 196,630 142,000
SMESEHe =& 50,600 35,600 15,000
206 M= Hl 30,000 20,000 10,000
01 M= 4l 30,000 20,000 10,000
E2E8 sttE+7Y & & 30,000,000 30,000 20,000 10,000
307 21201 A 5,000 0 5,000
02 pIZtFAE XS 5,000 0 5,000
OsSMESHHAEZEHAA 5,000,000 5,000 0 5,000
s sStug A XA 327,000 172,000 155,000
=) 120,000 92,000 28,000
s 207,000 80,000 127,000
307 glz2tol & 252,000 12,000 240,000
& 120,000 12,000 108,000
s 132,000 0 132,000
02 QItFAE XS 252,000 12,000 240,000
OstllgA EWIHAY Z & 12,000,000 12,000 12,000 0
< 0 12,000 A 12,000
[ia 12,000 0 12,000




SN 5ED
H: sUAVHAN(SYHYLN/5Y - 5
©el: SAERSHM CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OdgdsiE SuaA NS
A 240,000,000 240,000 0 240,000
= 120,000 0 120,000
2 120,000 0 120,000
402 912H T2 0] & 75,000 60,000 85,000
= 0 80,000 80,000
2 75,000 80,000 A5,000
01 QAR EBE 75,000 160,000 85,000
OASFSANS SDIA XAAY 3% 0 0 160,000 £160,000
= 0 80,000 80,000
= 0 80,000 80,000
OB TS AULSHAMAIL 75,000,000 75,000 0 75,000
ZssMcsy 514,120 514, 120 0
ZssdcsEs 243,000 243,000 0
307 212+0| & 0,000 0 10,000
02 8IABNBES 0,000 0 10,000
ONBE 22AAATS O/ME H0ol SN
10,000,000 0,000 0 10,000
402 DIZHXH 20| A 90,000 100,000 £10,000
NIEPETES 90,000 100,000 ~10,000
ONEE 22AAATS O/ME H0o SN
=R 0 10,000 £10,000
ENAYASY(SPHSL/5Y - 52) 2,486,527 2,245,206 241,321
2 328,505 327,679 826
| 161,949 90,884 71,065
= 199,997 153,953 46,044
= 1,796,076 1,672,690 123,386
NEIENSSLNY 1,166,814 964,684 202,130
2 3,400 3,400 0
| 104,502 33,462 71,040
= 114,894 69,764 45,130
= 944,018 858,058 85,960
ELBYOF ALY 316,600 311,600 5,000
206 T 2 bl 10,000 5,000 5,000
RE 10,000 5,000 5,000
OSMSAHISX 5,000,000 5,000 0 5,000
SULRIAK ALY 118,400 0 118,400
o] 71,040 0 71,040
= 14,208 0 14,208
2 33,152 0 33, 152
402 DIZHXH2 0] A 118,400 0 118,400
J| 71,040 0 71,040
= 14,208 0 14,208
2 33,152 0 33, 152




2N
X ZH -
L= B

el

A o

oz o
oy &

o2

rx e

Mo 40
0 ox

U
ol

o

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH Hnsz
01 BI2tRHE 118,400 0 118,400
OstnRIA 118,400,000 118,400 0 118,400
p] 71,040 0 71,040
= 14,208 0 14,208
2 33,152 0 33,152
2B Y E 5 A 35,340 0 35,340
< 14,136 0 14,136
= 21,204 0 21,204
402 It X201 & 35,340 0 35,340
< 14,136 0 14,136
z 21,204 0 21,204
NG 35,340 0 35,340
OFIS2SYZ ALY 35,340,000 35,340 0 35,340
< 14,136 0 14,136
= 21,204 0 21,204
HAZYAYSAY 15,600 0 15,600
< 6,240 0 6,240
= 9,360 0 9,360
402 DI2H X0l & 15,600 0 15,600
< 6,240 0 6,240
z 9,360 0 9,360
01 QI2H X 15,600 0 15,600
ONRA MY 15,600,000 15,600 0 15,600
< 6,240 0 6,240
= 9,360 0 9,360
= MBI OH AL 44,000 75,000 ~31,000
< 17,600 30,000 A12,400
z 26,400 45,000 ~18,600
402 912t Xt 2 44,000 75,000 ~31,000
< 17,600 30,000 12,400
z 26,400 45,000 ~18,600
01 BI2tRHE 44,000 75,000 ~31,000
OFaretA N 2 44,000,000 44,000 75,000 ~31,000
< 17,600 30,000 A12,400
2 26,400 45,000 A 18,600
25 OFXI 48 &F OFE I AHEY 2,700 0 2,700
= 810 0 810
= 1,890 0 1,890
402 QI X 2,700 0 2,700
= 810 0 810
= 1,890 0 1,890
01 QI2HRE 2,700 0 2,700
O 25 OF K| A4 A oF 2,700,000 2,700 0 2,700
< 810 0 810
z 1,890 0 1,890




SN 5FD

MM EANYHBESH(SPHLSL/5Y - 5F)

Sel: DBRSMESSLXEY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
y=MASY 21,500 13,410 8,090

< 8,600 5,364 3,236

2 12,900 8,046 4,854

402 QI H2 01 & 21,500 13,410 8,090

< 8,600 5,364 3,236

2 12,900 8,046 4,854

01 QAR EEE 21,500 13,410 8,090

OgssYsY 2 21,500,000 21,500 13,410 8,090

< 8,600 5,364 3,236

= 12,900 8,046 4,854

02SE2 Ml & XA 75,000 45,000 30,000

< 30,000 18,000 12,000

= 45,000 27,000 18,000

402 QIR TH2 01 & 75,000 45,000 30,000

< 30,000 18,000 12,000

2 45,000 27,000 18,000

01 BIAXELEE 75,000 45,000 30,000
OUESEE=H2 ZHINAAY

23 75,000,000 75,000 45,000 30,000

< 30,000 18,000 12,000

= 45,000 27,000 18,000

AHBHHASAY 15,000 0 15,000

< 6,000 0 6,000

= 9,000 0 9,000

402 QIR TH2 01 & 15,000 0 15,000

< 6,000 0 6,000

2 9,000 0 9,000

01 QAR ELEE 15,000 0 15,000

OLHNYHHUSAY 15,000,000 15,000 0 15,000

< 6,000 0 6,000

2 9,000 0 9,000

S0HE S48 NAY 3,000 0 3,000

= 900 0 900

2 2,100 0 2,100

307 212+0| & 3,000 0 3,000

< 900 0 900

= 2,100 0 2,100

02 BB AEES 3,000 0 3,000

OSUESLXAY 3,000,000 3,000 0 3,000

= 900 0 900

2 2,100 0 2,100

Ol 2 91 =S ALY 1,319,713 1,280,522 39,191

= 325,105 324,279 826

p] 57,447 57,422 25

< 85,103 84,189 914

2 852,058 814,632 37,426
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2N
X ZH -
L= B

el

=31
SUBHESH(SEHLLN/5Y - 55)
Ol 91 FOHE 2o AL S

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
TESYHHESN 59,093 59,043 50
b 29,547 29,522 25
= 29,546 29,521 25
402 QI XHEO0IA 59,093 59,043 50
b 29,547 29,522 25
= 29,546 29,521 25
01 AT =R E 59,093 59,043 50
ONZLRASLR A ZH 59,093,000 59,093 59,043 50
b 29,547 29,522 25
= 29,546 29,521 25
ZAHLESA S 20,000 0 20,000
301 YerB A3 20,000 0 20,000
11 JIEt2 & 2 20,000 0 20,000
OZA LTS Al =t 20,000,000 20,000 0 20,000
s22532 48,000 32,002 15,998
= 4,800 4,350 450
2 43,200 27,652 15,548
101 @121 8| 16,792 16,792 0
< 1,678 2,519 A 841
z 15,114 14,273 841
VBEEEP RS 16,792 16,792 0
ORIISESEEA 22 16,792 16,792 0
— o124l 2 50,420 * 19 * 250 12,605 12,605 0
= 1,260 1,891 A 631
= 11,345 10,714 631
—Fgag 2N 50,420 * 19 * 53 2,673 2,673 0
= 267 401 ~134
z 2,406 2,272 134
—- 28z 2 15,278,000 * 9.905% 1,514 1,514 0
= 151 227 AT6
= 1,363 1,287 76
201 Ypte | 5,000 3,000 2,000
< 500 0 500
2 4,500 3,000 1,500
01 AtR 22l | 5,000 3,000 2,000
Opr4gH| 5,000 3,000 2,000

-s2254 2g2e 22 7Y

23X 5,000,000 5,000 3,000 2,000
= 500 0 500
z 4,500 3,000 1,500
206 M2 I 10,000 5,000 5,000
< 1,000 750 250
= 9,000 4,250 4,750
01 24l 10,000 5,000 5,000




SN 5ED
HH: SNAWHSH (SRS /S - 5E)
SRl ISR FES A Y CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

ORJISSE54 A2 B4 %= g

& 10,000,000 10,000 5,000 5,000

= 1,000 750 250

2 9,000 4,250 4,750

301 LB A2 16,208 7,210 8,998

< 1,622 1,081 541

2 14,586 6,129 8,457

IBEERE 16,208 7,210 8,998

fls2254 M2 A 16,208,000 16,208 7,210 8,998

= 1,622 1,081 541

2 14,586 6,129 8,457

IEHAY N ST S 398,333 396,676 1,657

2 200,692 200,609 83

= 37,429 37,114 315

2 160,212 158,953 1,259

206 T 2 bl 308,203 306,546 1,657

2 155,109 155,026 83

= 28,997 28,682 315

2 124,097 122,838 1,259

01 M2 bl 308,203 306,546 1,657

ON=FSY oY 23 308,203,000 308,203 306,546 1,657

2 155,109 155,026 83

< 28,997 28,682 315

2 124,007 122,838 1,259

e RNy bk 1,486 0 1,486

2 743 0 743

< 149 0 149

2 594 0 594

206 T 2 bl 1,486 0 1,486

2 743 0 743

< 149 0 149

2 594 0 594

01 T2 bl 1,486 0 1,486

O H =t Al 2 5t K| X| & 1,486,000 1,486 0 1,486

2 743 0 743

= 149 0 149

= 594 0 594

SUBHAAS (SHHS M /HSSL - O F) 431,300 431,300 0

2 122,500 122,500 0

= 21,314 0 21,314

= 60,400 60,400 0

2 227,086 248,400 ~21,314

MENH 25O ASEH 431,300 431,300 0

2 122,500 122,500 0

= 21,314 0 21,314

= 60,400 60,400 0

2 227,086 248,400 ~21,314




2N
X ZH -
L= B

el

sT
A BALS} (sHHL /AL HE)
MEHESAAHINASESEH

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
TR RNV E S 100,000 100,000 0
= 21,314 0 21,314
= 40,000 40,000 0
2 38,686 60,000 ~21,314
206 M 2t 100,000 100,000 0
= 21,314 0 21,314
= 40,000 40,000 0
2 38,686 60,000 ~21,314
01 WEHl 100,000 100,000 0
O+uEZRHYYSR 25 100,000,000 100,000 100,000 0
= 21,314 0 21,314
= 40,000 40,000 0
2 38,686 60,000 ~21,314
el elZaret® X 62,500 62,500 0
= 50,000 50,000 0
2 12,500 12,500 0
206 T EH 62,500 56,250 6.250
= 50,000 45,000 5,000
2 12,500 11,250 1,250
01 W2l 62,500 56,250 6.250
OcBaEE 4X 23 62,500,000 62,500 56,250 6,250
2 50,000 45,000 5,000
2 12,500 11,250 1,250
403 Xt XIEHAIS X2 0] & 0 6,250 16,250
2 0 5,000 £5,000
2 0 1,250 A 1,250
02 BI|2HS 0fl Ch 8 04 8 AL 2 b 0 6.250 £6.,250
OolzdeE X SBES 33 0 0 6.250 £6,250
2 0 5,000 £5,000
2 0 1,250 ~1,250
RS (ST (sHLra /5 - 5&) 134,371 0 134,371
PHXE 134,371 0 134,371
RSN 134,371 0 134,371
802 £+t 2 J| 134,371 0 134,371
01 2N2EZ8re3 71,419 0 71,419
ONEHLHUNLESAY 3,031,000 3,031 0 3,081
OA0IZEHBRAAB TS 5,824,000 5,824 0 5,824
OEMSSXEXRAY 1,000,000 1,000 0 1,000
OMNERNZNEAY 32,022,000 32,022 0 32,022
OXNYREAZISHE 1,768,000 1,768 0 1,768
OSSMNYISHILASHIY 820,000 820 0 820
OsneRIAN 2,399,000 2,399 0 2,399
OXAZ M AT EHatE ALY 5,876,000 5,876 0 5,876
OFTALI of 2 & AL 8 & b 110,000 110 0 110
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N = 0l & At & Ml A

20148 = 1 8 LA A

25 I8

g =gl 2 & = B ol 2= SE

ool DEE ASHSOZMY CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
s 4,655,690 4,563,685 92,005
= 526,890 526,890 0
& 473,000 473,000 0
& 38,470 37,920 550
= 3,617,330 3,525,875 91,455
= =2 ¢ 1,753,291 1,753,291 0
= 325,050 325,050 0
& 190,000 190,000 0
& 9,840 9,840 0
fia 1,228,401 1,228,401 0
1,753,291 1,753,291 0
= 325,050 325,050 0
& 190,000 190,000 0
< 9,840 9,840 0
s 1,228,401 1,228,401 0
135,000 135,000 0
X 135,000 135,000 0
01 QIZEAt=2 82 X 135,000 135,000
ONZE LIMFE FEN M J=22
Z & 10,000,000 10,000 25,000 A 15,000
OANEMA HESMA AISKIA(ANSHEALE, S
AERIIE) 2 & 95,000,000 95,000 80,000 15,000
=2 Foe (=gl & 801,068 759,518 41,550
= 86,340 86,340 0
< 19,780 19,230 550
s 694,948 653,948 41,000
209,228 190,228 19,000
= 7,600 7,600 0
< 2,250 2,250 0
[ia 199,378 180,378 19,000
88,450 69,450 19,000
45,750 31,750 14,000
28,000 14,000 14,000
Egeal 14,000,000 14,000 0 14,000
28,650 23,650 5,000
7,400 2,400 5,000
S

,000 = 509 = 53] 5,000 0 5,000
277,490 254,940 22,550
= 41,540 41,540 0
< 9,670 9,120 550
[ia 226,280 204,280 22,000
323 29,800 10,000 19,800
= 5,000 5,000 0
s 24,800 5,000 19,800
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2N
X ZH -
L= B

el

E - G2 (3H) - NRAY - BAES 0l &k o4 0% o Hl D&
101 1Al 29,800 10,000 19,800
= 5,000 5,000 0
e 24,800 5,000 19,800
03 I AHA2 22+ 25,800 0 25,800
OXESst=sglls 83 A&EX2(2HIFI)
19,800,000 19,800 0 19,800
OXZEs=sglls dE3 AEXH
6,000,000 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
a 3,000 0 3,000
04 JI12ZtHZ22HEE =+ 4,000 10,000 A 6,000
OXd9Sssdlls 235 AR
2 & 4,000,000 4,000 10,000 A 6,000
= 2,000 5,000 A 3,000
= 2,000 5,000 A 3,000
HISH |4 2,750 0 2,750
=) 550 0 550
e 2,200 0 2,200
202 o4dl 2,750 0 2,750
=) 550 0 550
s 2,200 0 2,200
04 =X =04l 2,750 0 2,750
OZd4s 54 HAFE 2,750,000 2,750 0 2,750
< 550 0 550
s 2,200 0 2,200
tE 28 =g I Zd3H(=s8 =g -s5&) 1,945,003 1,910,003 35,000
= 100,000 100,000 0
= 283,000 283,000 0
< 8,850 8,850 0
[ia 1,553,153 ,518,153 35,000
EXNTolg &= 1,202,729 , 197,729 5,000
= 100,000 100,000 0
= 283,000 283,000 0
= 2,850 2,850 0
[ia 816,879 811,879 5,000
NI Rl N 416,000 416,000 0
= 208,000 208,000 0
[ia 208,000 208,000 0
401 AIEHI L 20 395,000 400,000 A5,000
& 197,500 200,000 A2,500
s 197,500 200,000 A2,500
01 A& HI 390,000 395,000 A5,000
OsEXNZIIBAIE (OF )
& 390,000,000 390,000 395,000 A5,000
& 195,000 197,500 A 2,500
[ia 195,000 197,500 A 2,500
405 TtHabF S 21,000 16,000 5,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
201485 =Y 13 s FA
2N MEETAY L
HE: MOATRE(BARS/NGAE - 2F)

S T CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
MBS AR A 4,797,371 3,854,244 943,127

z 245,000 245,000 0
< 50,265 50,265 0
2 4,502,106 3,558,979 943,127
NE TR (BPBE/MBEE - £F) 1,815,469 1,685,469 130,000
z 245,000 245,000 0
< 50,265 50,265 0
2 1,520,204 1,390,204 130,000
U=SUHNT 1,647,780 1,517,780 130,000
z 245,000 245,000 0
2 1,402,780 1,272,780 130,000
BSSHA LSS 1,261,780 1,131,780 130,000
401 N EHIL 2 THYI 1,041,000 911,000 130,000
Al HI 1,036,000 906,000 130,000

OIS BHAE 22 DHTM (B2 el
) 100,000,000 100,000 0 100,000

OXot+ OF SXBM(FL2 FFY)
0,000,000 30,000 0 30,000
WRHE(BARS/YGEE - 2F) 2,981,902 2,168,775 813,127
SN RIS (M54 S AR &) 2,968,775 2,168,775 800,000
TES D 2,968,775 2,168,775 800,000
404 BIANEHED 2,968,775 2,168,775 800,000
0 BIlYSEAN=HES 2,968,775 2,168,775 800,000
Oft2= BIlYSEs 2,968,775 2,168,775 800,000
—JtEETsaHA Y S (2%)

800,000,000 800,000 0 800,000
SHEXE (MBS ST A A) 13,127 0 13,127
SHEXE 13,127 0 13,127
802 BH&t 2 JI Ef 13,127 0 13,127
02 Al - SHEEIue3 13,127 0 13,127
O Ns2LsH20Y N 40,000 40 0 40

O Mgt AE He 2 Psely X
5,765,000 5,765 0 5,765
O AR2 +TAE HeAL 7,322,000 7,322 0 7,302
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20148 &= =& 1 g L3I A M A
RN E=DNE R =
HE: 24000 SHS AT DSBT MM L F2 N (DF/ROLEESLS)

@2 nME XN (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
mE=SNER=! 9,657,625 8,859,926 797,699

=2 183,342 131,982 51,360

2 480,000 480,000 0

2 27,721 32,103 A4,382

[ 452,050 52,050 400,000

2 8,514,512 8,163,791 350,721

L0 A A& WY WM L FHez XA(W 3,058,650 2,792,850 265,800
R/RULETESUR)

WEHE X 2,786,518 2,520,718 265,800

nKI|e B= 2,750,558 2,484,758 265,800

308 X XISHH SOl A 2,738,688 2,472,888 265,800

06 WRI|2NUHEEES 2,738,688 2,472,888 265,800

OstngAa HBEETFA X 10,800,000 10,800 0 10,800

OxZ=1 A2=0tel 29 XL 140,000,000 140,000 0 140,000

OJIED JI=A B2 15,000,000 15,000 0 15,000

OESHA DHPLY(ARE) 100,000,000 100,000 0 100,000

HMEE)|E XA U EAS(DS/EM . XADK) 200,275 191,162 9,113

2 7,010 0 7,010

[=4 6,000 6,000 0

2 187,265 185, 162 2,103

HMEtE XS 200,275 191,162 9,113

2 7,010 0 7,010

[=4 6,000 6,000 0

2 187,265 185, 162 2,103

Hol2sns 9,113 0 9,113

=2 7,010 0 7,010

2 2,103 0 2,103

201 LBt 9,113 0 9,113

=2 7,010 0 7,010

2 2,103 0 2,103

03 A2 G H 9,113 0 9,113

odo2sins 9,113,000 9,113 0 9,113

2 7,010 0 7,010

= 2,103 0 2,103

CAHZ NHIA S5 (25 22/250=) 4,390,532 3,982,942 407,590

=2 52,920 52,920 0

2 480,000 480,000 0

2 27,721 32,103 A4,382

[ 427,530 27,530 400,000

2 3,402,361 3,390,389 11,972

ZREMHD 29 1,390,532 1,382,942 7,590

=2 52,920 52,920 0

2 27,721 32,103 A4,382

[ 27,530 27,530 0

2 1,282,361 1,270,389 11,972
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2N

ME=PAR=R=]

Bu: ST NHA HE(SHLBB/SH0B)

Sel: ZBEAD 2Y (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
S 29 974,482 966,892 7,590

101 1Al 112,769 105,179 7,590
04 JI1ZtHZ22 s+ 112,769 105,179 7,590
O=ZN2 EAUE & =AZe 63,111 55,521 7,590
— 20134 ALMIBEOI X3 (400)
7,590,000 7,590 0 7,590
FBIE &= 120,000 120,000 0
= 27,721 32,103 N4,382
s 92,279 87,897 4,382
405 Xt&tE S HI 120,000 120,000 0
= 27,721 32,103 N4,382
s 92,279 87,897 4,382
02 TN 120,000 120,000 0
OBBEHE NHETY(SY, 8%, 3y, £5
) & & 30,000,000 » 404 A 120,000 120,000 0
= 27,721 32,103 N4,382
a 92,279 87,897 4,382
S3SEA2 A 3,000,000 2,600,000 400,000
& 480,000 480,000 0
= 400,000 0 400,000
i 2,120,000 2,120,000 0
ELCMHBAY(EX) 2,680,000 2,280,000 400,000
& 480,000 480,000 0
= 400,000 0 400,000
ia 1,800,000 1,800,000 0
401 AIEHI XL 2CHYI 2,680,000 2,280,000 400,000
& 480,000 480,000 0
= 400,000 0 400,000
s 1,800,000 1,800,000 0
01 A€ HI 2,677,000 2,277,000 400,000
OsdN2 28 2,677,000,000 2,677,000 2,277,000 400,000
= 480,000 480,000 0
< 400,000 0 400,000
T 1,797,000 1,797,000 0
HAE Ro8A x4 2 oA dH(MISX/ - 931,621 842,936 88,685
Had)
= 123,412 79,062 44,350
= 18,520 18,520 0
s 789,689 745,354 44,335
dadE AMIESE ML 931,621 842,936 88,685
= 123,412 79,062 44,350
= 18,520 18,520 0
= 789,689 745,354 44,335
dad Hggs N 39,102 39,117 A 15
201 Zer24] 22,422 22,437 A15
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2N

ME=PAR=R=]

I AU 2HEY X4 Y RHST S (AIASN/-0 - Fa)

ool HAUW MEFSY M2 (Eto: & d)

SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
01 AR 22t 4,422 4,310 112
Ogers | 852 740 12
- HAUS 23 2 352,000 352 240 112
02 BBl 0 127 At27
OBZRZLHAl 0 127 A7
—HAUZS HSE(RM) 43 0 0 127 A27
RO ASI & A S XA (CYSNet) 25 A 133,000 130,000 3,000
2 66.500 65,000 1,500
2 66.500 65,000 1,500
307 212+0l & 133,000 130,000 3,000
2 66.500 65,000 1,500
2 66.500 65,000 1,500
(NS 133,000 130,000 3,000
OHAEXAME (D)X AF 133,000,000 133,000 130,000 3,000
= 66.500 65,000 1,500
2 66.500 65,000 1,500
HAE YDE 03HH0 2 85,700 0 85,700
=2 42,850 0 42,850
2 42,850 0 42,850
307 2120l & 85,700 0 85,700
=2 42,850 0 42,850
2 42,850 0 42,850
05 It Et3 85,700 0 85,700
OZAWE W (300l 8% 85,700,000 85,700 0 85,700
2 42,850 0 42,850
2 42,850 0 42,850
WRES(RSNALEH)(RS/ROHUEESDS) 1,026,511 1,000,000 26,511
SHENE(RSNEUEH) 26,511 0 26,511
2EXNE (DY) 26,511 0 26,511
802 g+ 2 J| Ef 26,511 0 26,511
01 2nEEIereaz 21,097 0 21,007
OHWMDE S3T=78 2YXY 15,669,000 15,669 0 15,669
OSBEZHMHIA 29 660,000 660 0 660
OBBE=AZ AR} 1,366,000 1,366 0 1,366
OZAESO0I2 2SXE 278,000 278 0 278
OXNU 91es 22X 206,000 206 0 206
ONAABIHAUSERMA 2= 2,802,000 2,802 0 2,802
OAY 230y Z2lY 2 116,000 116 0 116
02 Al - SHIZEZEHE 2 5,414 0 5,414
A BHBESY 735,000 735 0 735
OADIEE 2t0l=2f2l MHIA 2= 1,210,000 1,210 0 1,210
OENZ GE2EN22HH N8 606,000 606 0 606
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N = 0l & At & Ml A

20148 = 1 8 LA A

M OlEE

Hal: FOIXA JIBASHLBNTIYT /L)

Sl FArEel EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
DIRCR= 583,325 565,625 17,700
QXX Jlet2ds (LTSS /Lot H) 242,189 234,489 7,700

A2t 93,025 85,325 7,700
FUEHYANE 29 93,025 85,325 7,700

401 AIEBIZ 28I 7,700 0 7,700

01 A& HI 7,700 0 7,700

OF AT AIDFA B2t 3 At 7,000,000 7,000 0 7,000
OEMZAIDABZSA 23 700,000 700 0 700

272 NGASNL(ZELREMLY/RNSEL Al 252,000 242,000 10,000
FoUSHWMHA 252,000 242,000 10,000
S 2 FH| 50,000 40,000 10,000
206 M= Hl 10,000 0 10,000

01 =8l 10,000 0 10,000

ozz2 =4 10,000,000 10,000 0 10,000




N = 0l & At & Ml A

SN HBO
Ba: FOIRA I ASHUBN T DY /L)

Sl FOHF HOTZE (el m2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Hyol 571,662 514, 162 57,500
FOIXK JISUSHLBN BT/ A HH) 237,733 190,233 47,500

FOHH HOTR 107,081 106, 581 500
DIHA MHA X 107,081 106,581 500

405 XH&t 3 S bl 2,900 2,400 500

IR FEEEEE 2,900 2,400 500

OANRE Xt § 7Y 500,000 500 0 500

A2 130,652 83,652 47,000

FOUBINE 2 130,652 83,652 47,000

401 A&l L = CH | 47,000 0 47,000

01 A&l 47,000 0 47,000

OFBY HA TAIA M 47,000 0 47,000

— &AL H I 2,200,000 2,200 0 2,200

— LPGIFA U 2 2 At 21,540,000 21,540 0 21,540

~HEE 2y DH S 18,260,000 18,260 0 18,260

L EENE 5,000,000 5,000 0 5,000

AADNSNL(IELT SN /N SLTA) 254,419 244,419 10,000

FOUSH Ho 254,419 244,419 0,000

T2 EH| 73,000 83,000 A 10,000

206 T2 bl 10,000 0 10,000

01 HE bl 10,000 0 10,000

OREHEZ(FBD) M 10,000,000 10,000 0 10,000

401 Al 2 = CH | 63,000 83,000 20,000

01 A&l 63,000 83,000 20,000
Osta 12l BS99l T2 I HI 2 AH(L=100n)

330 0 20,000 20,000

St +Z bl 77,000 57,000 20,000

401 Al&1 1 2 = O | 77,000 57,000 20,000

01 Al& bl 77,000 57,000 20,000

OHZ K& H I 2 AHL=70M) 20,000,000 20,000 0 20,000
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= A
N = 0 &t A AN A
2014EE =2 15 LUaH M
2N 50
Mo FOINAIICASH (UMD /L)
crol HAL2 (s ®9)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
5o 487,948 487,948 0
FOIRGXI DI P2 (LB DD /L) 209, 165 209, 165 0
A2l 115,484 115,484 0
FOBOALSY 115,484 115, 484 0
401 AlEHI 2L 201 H| 10,000 10,000 0
01 A&l 10,000 10,000 0
OBIHAIRA o HI22EH ZA A5 0 0 10,000 10,000
OBAMDRA ZHE L0 U 42 HHAY
10,000,000 10,000 0 10,000
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N = 0l & At & Ml A

20148 =4 1 3 LugH HA
2M: 29
A ARLSNGAINL(SELXNAMNL /AL Al
thel: =RDSEH A CEERED)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hws2
=509 555,858 555,858 0
AR EANSNL(ZELXN ML /XN EL Al 218,000 218,000 0
FOSHEMA 218,000 218,000 0
T2 3| 20,000 0 20,000
401 Al HI L 2 0HYI 20,000 0 20,000
01 Al& Hl 20,000 0 20,000
O=s2c B2 0t=23ot2 EHl ¥ ZEHIA
0,000,000 20,000 0 20,000
=2 Y| 62,000 82,000 20,000
401 AlEHI L SR CHHI 62,000 82,000 20,000
01 Al &bl 62,000 82,000 20,000
HN2p X2 42 HH| 2 AH40m)
28 0 0 20,000 A 20,000
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